

மரம் வளர்ப்போம் !!

மழை பெறுவோம் !!

**வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி
நகரமன்ற சாதாரணக் கூட்டம்**

குறள் :	அகர முதல எழுத்தெல்லாம் ஆதி பகவன் முதற்றே உலகு.
பொருள் :	அகர ஒலியே எல்லா எழுத்துகளுக்கும் முதல் அதுபோல் ஆதிபகவன் உலகிலுள்ள உயிர்கள் எல்லாவற்றிற்கும் முதல்வனாக இருக்கின்றான்.

2022-ம் வருடம் ஏப்ரல் 11-ந் தேதி திங்கள்கிழமை மாலை 04.00 மணிக்கு நகர மன்றக் கூடத்தில் நடைபெற இருக்கும் சாதாரணக் கூட்டத்திற்கு துணைத்தலைவர் மற்றும் அனைத்து நகரமன்ற உறுப்பினர்களும் கலந்து கொள்ளுமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

முன்னிலை : திருமதி.T.ஹரிணி தில்லை, நகரமன்ற தலைவர் அவர்கள்,

வ.எண்	மன்றப்பொருள்கள்
1 -21	<p>நகரமன்ற தலைவர் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானங்கள்:-</p> <ol style="list-style-type: none">1. தமிழக முதல்வர் மாண்புமிகு. முத்துவேல் கருணாநிதி ஸ்டாலின் அவர்களுக்கும், கைத்தறி மற்றும் துணிநூல் துறை அமைச்சர் சாதனை செம்மல் மாண்புமிகு ஆர்.காந்தி, அவர்களுக்கும், அரக்கோணம் தொகுதி பாராளுமன்ற உறுப்பினர் மாண்புமிகு. எஸ்.ஜெகதீரட்சகன் அவர்களுக்கும், இந்நகரமன்ற உறுப்பினர்களுக்கும், நகர வாக்காளர் பெருமக்களுக்கும், வியாபார பெருங்குடி மக்களுக்கும் நகரமன்றத்தின் சார்பாக நன்றியையும், வணக்கத்தையும் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.2. தற்போது நடைபெற்ற உள்ளாட்சி தேர்தலில் வாலாஜா நகரத்தில் தேர்தல் அமைதியாகவும் நேர்மையாக நடத்தி கொடுத்த தேர்தல் அதிகாரிக்கும் அவருக்கு துணையாக இருந்த இந்நகராட்சி அலுவலர்களுக்கும், அனைத்து பணியாளர்களுக்கும் மற்றும் காவல்துறை அதிகாரிகளுக்கும் நகரமன்றத்தின் சார்பாக பாராட்டு தெரிவித்துக் கொள்வது என மன்றம் தீர்மானிக்கிறது.3. நமது வாலாஜாபேட்டை நகரத்தில் தற்போது நிலவி வரும் குடிநீர் பற்றாக்குறை வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி முலம் தற்சமயம் தற்காலிகமாக தீர்வு காணப்பட்டுள்ளது. இனிவரும் காலங்களில் பாலாற்றில் வெள்ளப்பெருக்கு ஏற்பட்டால் குடிநீர் விநியோகம் தடை ஏற்படுவதை தவிர்க்கவும் மற்றும் இந்நகர பொது மக்களுக்கு அடிக்கடி ஏற்படும் குடிநீர் பிரச்சனைக்கு நிரந்தர தீர்வுகான நம் அரசிடமிருந்தோ அல்லது சட்டமன்ற உறுப்பினர் நிதி மற்றும் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் நிதியின் முலம் இந்நகர குடிநீர் பிரச்சனைக்கு தீர்வுகாண்பது என மன்றம் தீர்மானிக்கிறது.4. நமது வாலாஜாபேட்டை நகரத்தில் 24 வார்டுகளிலும் சிதலம் அடைந்துள்ள அனைத்து கழிவுநீர் கால்வாய்களும் படிப்படியாக சரிசெய்தும் மற்றும் புதிய கழிவுநீர் கால்வாய்கள் அமைப்பது என மன்றம் தீர்மானிக்கிறது.5. நமது வாலாஜாபேட்டை நகரத்தில் 24 வார்டுகளிலும் நல்ல முறையில் தூய்மை பணியாளர்களை கொண்டு அன்றாடம் பணிமேற்கொண்டு தூய்மையான நகரமாக மாற்றிட மன்றம் தீர்மானிக்கிறது.

2	<p align="center">நகரமன்ற துணைத்தலைவர் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானங்கள்:-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1 தமிழக முதல்வர் மாண்புமிகு. முத்துவேல் கருணாநிதி ஸ்டாலின் அவர்களுக்கும், கைத்தறி மற்றும் துணிநூல் துறை அமைச்சர் சாதனை செம்மல் மாண்புமிகு ஆர்.காந்தி, அவர்களுக்கும், அரக்கோணம் தொகுதி பாராளுமன்ற உறுப்பினர் மாண்புமிகு. எஸ்.ஜெகதீரட்சகன் அவர்களுக்கும், இந்நகரமன்ற உறுப்பினர்களுக்கும், நகர வாக்காளர் பெருமக்களுக்கும், வியாபார பெருங்குடி மக்களுக்கும் நகரமன்றத்தின் சார்பாக நன்றியையும், வணக்கத்தையும் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன். 2 நமது வாலாஜாபேட்டை நகரத்தில் 24 வார்டுகளிலும் உள்ள அடிப்படை தேவைகளை விரைவில் தீர்வுகாண்பது என மன்றம் தீர்மானிக்கிறது.
3	<p>11 வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.T.ஹரிணி தில்லை அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. தமிழ்நாட்டின் முதல் நகராட்சியான வாலாஜாபேட்டை நகராட்சியில் என்னை நகரமன்ற தலைவராக தேர்வு செய்த நகரமன்ற உறுப்பினர் அனைவருக்கும் எனது மனமார்ந்த நன்றியினை தெரிவித்துக்கொள்கிறேன். 2. பூசாலி பச்சையப்பன் தெருவில் அமைந்துள்ள கிணறு மிகவும் பலவீனமாகவும் மற்றும் பழுதடைந்துள்ளதாலும் மற்றும் அக்கிணற்றில் தண்ணீர் இல்லாமலும், பொது மக்கள் அக்கிணற்றில் கழிவுகளை கொட்டுவதால் அவ்விடத்தில் துர்நாற்றம் வீசுவதால் அப்பகுதி மக்களின் நீண்ட நாள் கோரிக்கையான அந்த கிணற்றை பாதுகாப்புடன் முழுவதும் மூடிவிட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 3. சோளிங்கர் சாலையில் இருபுறமும் சிதலம் அடைந்துள்ள கால்வாயினை புதிதாக அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.
4	<p>05 வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திரு.W.M.கமலராகவன் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. தமிழ்நாட்டின் முதல் நகராட்சியான வாலாஜாபேட்டை நகராட்சியில் என்னை நகரமன்ற துணைத்தலைவராக தேர்வு செய்த நகரமன்ற உறுப்பினர் அனைவருக்கும் எனது மனமார்ந்த நன்றியினை தெரிவித்துக்கொள்கிறேன். 2. த.நா.வீ.வ.வாரிய முன்புறத்தில் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான பெரிய அளவில் குடிநீர் கிணறு உள்ளது அக்கிணற்றை சீரான முறையில் தூய்மை படுத்தி பொது மக்களுக்கு குடிநீர் வழங்கிட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 3. த.நா.வீ.வ.வாரிய குடியிறுப்பு பகுதியில் ஆங்காங்கே உள்ள இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான பழுதடைந்து உபயோகபடாமல் உள்ள பொருட்களை உடனடியாக அப்புறப்படுத்தி நகராட்சியால் ஏலம் விடப்பட்டு வருவாய் ஈட்ட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 4. அண்ணாநகர் பகுதியில் பொதுமக்களுக்கு பயன்படும் வகையில் கழிவுநீர் வால்வாயுடன் கூடிய சிறுபாலம் புதியதாக அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 5. த.நா.வீ.வ.வாரிய குடியிறுப்பு பகுதியில் உள்ள அனைத்து வீடுகளின் கழிவுநீர் செல்ல சரியான பாதையில் வெயியேற்றிட நிரந்தர தீர்வுகாண கேட்டுக்கொள்கிறேன்.
5	<p>01 வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.M.சரிதா மகேந்திரன் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. தமிழ்நாட்டின் முதல் நகராட்சி வாலாஜாபேட்டை, நமது வாலாஜாபேட்டை நகராட்சியில் அமைந்துள்ள பேருந்து நிலையத்திற்கு அறிஞர் அண்ணா அவர்களின் பெயரை சூட்ட வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன். 2. E.B. காலணியில் குடிநீர் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் டேங்க் நிறுவிட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 3. E.B. காலணியில் நுழைவு வாயில் பழுது அடைந்த கழிவுநீர் கால்வாய் சீர் செய்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். 4. E.B. காலணியில் 2 சோடியம் விளக்கு அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். 5. அம்பேத்கார் நகர் பகுதியில் 2 ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் டேங்க் நிறுவிட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 6. அம்பேத்கார் நகரில் பழுது அடைந்த சாலைகள், கால்வாய்கள் சீர் செய்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

	<p>7. புதிய அம்பேத்கார் நகரில் 1 ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் டேங்க் நிறுவிட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>8. புதிய அம்பேத்கார் நகரில் பழுது அடைந்த கழிப்பறை கட்டிடத்தை சீர் செய்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>9. புதிய அம்பேத்கார் நகர் சாலைகள் மற்றும் கால்வாய்கள் சீர் செய்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>10. புதிய அம்பேத்கார் நகர், குடிநீர் பைப்லைன் சரிபார்த்து, சீராக அமைத்து, அனைவருக்கு குடிநீர் வழங்க கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>11. சோளிங்கர் தெத்து தெரு பகுதியில் பழுதடைந்த கால்வாய்களை கட்டித் தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>12. அம்பேத்கார் நகர் பகுதியில் புதிய நூலக கட்டிடம் கட்டித் தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>
6	<p>02 வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திரு.K.தியாகராஜன், அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <p>1. நேதாஜி தெருவில் கழிவுநீர் கால்வாய், சின்டெக்ஸ் டேங்க் மோட்டாருடன், சிமெண்ட் சாலை வசதி, தெரு விளக்கு-5 மின் கம்பத்துடன் அமைக்கவும் மற்றும் பழுதடைந்துள்ள பால்வாடி மையத்திற்கு புதிய கட்டிடம் கட்டித் தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>2. பாரதி தெருவில் கழிவுநீர் கால்வாய், சின்டெக்ஸ் டேங்க் மோட்டாருடன், போர்வைல் மற்றும் தெரு விளக்கு-2 அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>3. குட்டைப்பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய், முழுமை பெறாமல் உள்ள பொது கழிப்பிடத்தை சீர் செய்து பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வர வேண்டு, சின்டெக்ஸ் டேங்க் மோட்டாருடன் மற்றும் சிமெண்ட் சாலை வசதி அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>4. வ.உ.சி.தெருவில் சின்டெக்ஸ் டேங்க் மோட்டாருடன், கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் புதிய கல்வெட் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>5. முத்தைய்யா தெருவில் கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் சிமெண்ட் சாலை வசதி அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>6. சுப்புராயன் தெருவில் சின்டெக்ஸ் டேங்க் மோட்டாருடன், கழிவுநீர் கால்வாய் மற்றும் மின் விளக்கு அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>7. குண்டம்மர் தெருவில் புதிய கல்வெட்ட், சின்டெக்ஸ் டேங்க் மோட்டாருடன், மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>8. உலகனந்தார் தெருவில் புதிய நியாய விலைக் கடை அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>9. பல வருடங்களாக பெண்கள் மற்றும் முதியோர், நிழலில் நிற்கக்கூட இட வசதி இல்லாத கடப்பைரங்கைய்யன் தெருவில் உள்ள கற்பகம் கூட்டுறவு கடை எண்.2-ல் ரேஷன் பொருட்களை சுமந்து கொண்டு வருகிறார்கள். தொலைவில் உள்ள ரேஷன் கடைக்கு சென்று வருவதில் மிகுந்த அலைச்சலும், சிரமமும் ஏற்படுவதால் இந்த ரேஷன் கடையை உலகனந்தார் தெருவிற்கு மாற்றியோ அல்லது புதிய ரேஷன் கடையை உலகனந்தார் தெருவில் மாற்றி அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>10. விளையாட்டு மைதானத்தில் புதிய உடற்பயிற்சிக் கூடம் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>11. மேலும் வார்டு எண்.02ல் உள்ள அனைத்து தெருக்களுக்கும் குப்பை தொட்டி மற்றும் வார்டில் CCTV கேமரா அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>
7	<p>03 வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திரு.G.மோகன் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <p>1. தக்கிடி முத்தியாலு தெருவில் நீண்ட நாட்களாக குடிநீர் பிரச்சனை இருந்து வருகின்றது. எனவே, தக்கிடி முத்தியாலு தெருவிற்கும் போர்வேல் சின்டெக்ஸ் டேங்க் நிறுவிட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>2. ஏகாம்பரநாதர் குளக்கரை தெருவில் குடிநீர் பிரச்சனை உள்ளது. எனவே, ஏகாம்பரநாதர் குளக்கரை தெருவிற்கும் போர்வேல் சின்டெக்ஸ் டேங்க் நிறுவிட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>3. திருமாளிகை தெருவில் உள்ள கழிவுநீர் கால்வாய் அடைப்பு ஏற்பட்டுள்ளதை சரிசெய்தும் மற்றும் கால்வெட்டு புதியாதாக அமைத்துத் தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>

	<p>4. திருத்தணி தெத்து தெருவில் உள்ள சின்டெக்ஸ் நீண்ட நாட்களாக பழுதடைந்துள்ளதை சரிசெய்து அந்த பகுதி மக்களுக்கு குடிதண்ணீர் கிடைக்க வழிவகை செய்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>5. தக்கிடி முத்தியாலு தெருவில் இரண்டு பக்கம் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>
8	<p>04 வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.பிருந்தா சிலம்பரசன் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. சீனிவாச பெருமாள் கோவில் தெருவில் சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 2. சீனிவாச பெருமாள் கோவில் தெருவில் உள்ள கால்வாய் பிரிட்ஜ் சேதமடைந்து கான்கிரீட் கம்பி வெளியே தெரிந்த நிலையில் உள்ளது, அதை இடித்து புதிதாக கால்வாய் மேம்பாலம் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 3. பஞ்சபேட்டையில் உள்ள நகராட்சி இலவச கழிப்பிடத்தை சுத்தம் செய்து மராமத்து வேலை செய்து மக்களின் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டுவர கேட்டுக்கொள்கிறேன். 4. பஞ்சபேட்டையில் இருந்து கால்வாய் தூர்வாரி கழிவு நீர் ஏரிக்கு செல்லும்படி பாதையில் சீர் செய்து புதிதாக கால்வாய் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 5. சுகவாச முத்தப்ப தெருவில் உள்ள நகராட்சி கழிப்பிடத்தை யாரும் பயன்படுத்துவது இல்லை. அந்த இடத்தில் சில சமூக விரோதிகள் கூடி தினமும் குடித்துவிட்டு அந்த இடத்தில் தகாத வேலைகளில் ஈடுபட்டு வருகிறார்கள். எனவே, அந்த கழிப்பிடத்தை இடித்து நகராட்சிக்குட்பட்ட குழந்தைகள் அங்கன்வாடி மையம் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 6. தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரியத்தில் இயங்கி வரும் அங்கன்வாடி கட்டிடம் மாத வாடகையில் செயல்படுகிறது. சுகவாச முத்தப்ப தெருவில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடம் உள்ளது. அவ்விடத்தில் அங்கன்வாடி கட்டிடம் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 7. சுகவாச முத்தப்ப தெருவில் உள்ள கழிவுநீர் கால்வாய் சுமார் 20அடி தூரம் சேதமடைந்து தண்ணீர் செல்லமுடியாதவாறு அடைப்பு ஏற்பட்டுள்ளது. அந்த கால்வாயை புதிதாக கால்வாய் மேம்பாலம் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 8. சுகவாச முத்தப்ப தெருவில் புதிதாக சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 9. இராஜீவ் காந்தி நகரில் உள்ள கால்வாய் தூர் வாராமல் கழிவுநீர் செல்ல முடியாத நிலை உள்ளது. எனவே, கால்வாயை சுத்தம் செய்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.
9	<p>06 வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திரு.T.P.செங்கையபாபு, அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. கோபால் நகர் பிள்ளையார் கோவில், TNHB நான்காவது குறுக்குத் தெரு மற்றும் வசந்தம் கார்டன் ஆகிய இடங்களில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து நீர் தேக்க தொட்டி அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 2. 6 வது பிரதான சாலை மற்றும் 16,17,18,19 ஆகிய குறுக்கு தெருவில் கால்வாய் புதுப்பித்தல் மற்றும் சாலையின் குறுக்கே கல்வெட்டு அமைத்து கால்வாய் இணைத்தல் போன்ற பணிகளை செய்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். 3. கோபால் நகரில் இருந்து கால்வாய் நீர் வெளியேர தனியார் இடத்தினை (3x60) 180 சதுர அடிகள் கிரையம் பெற்று அந்த இடத்தில் கால்வாய் அமைத்திடவும் மற்றும் நான்காம் பிரதான சாலை, ஐந்தாம் பிரதான சாலை, ஆறாம் பிரதான சாலை, 15, 16, 17ஆம் குறுக்குத் தெருக்கள் மற்றும் வசந்தம் கார்டன் பிரதானசாலையில் (TNHBயில் இருந்து செல்லும்) தார் சாலை அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.
10	<p>07 வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.G.கணிமொழி கஜேந்திரன் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. பஜன்னர் தெருவில் (காதிகிராப்ட் அருகில்) ஏற்கனவே சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைக்கப்பட்டு பொது மக்களின் பயன்பாட்டிற்கு பயன்படுத்தப்பட்டு வந்தது அந்த சின்டெக்ஸ் டேங்க் பழுதடைந்துள்ளதால் புதிய சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

11	<p>09 வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.S.தீபா சசிசுமார், அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ஆரிமுத்து தெருவில் புதிய போர்வெல் மற்றும் சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 2. அனைத்து தெருக்களிலும் உள்ள கால்வாய்களை தூர்வாரி சரி செய்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். 3. அனைத்து பகுதிகளிலும் குடிநீர் தங்குதடையின்றி வழங்கிட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.
12	<p>10 வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.B.சமதிபாபு அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. எங்கள் வார்டுக்கு உட்பட்ட தெருக்களில் பெருமாள் கோவில் அருகில் உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றுக்கு புதிய சின்டெக்ஸ் டேங்க் நிறுவிட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 2. பெருமாள் கோயில் தெருவில் பஜனை கோயில் எதிரில் உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றுக்கு புதியதாக சின்டெக்ஸ் டேங்க் நிறுவிட கேட்டுக்கொள்கிறேன். எல்லம்மாபேட்டை தெருவில் அமைந்துள்ள ஆழ்துளை கிணற்றுக்கு புதியதாக சின்டெக்ஸ் டேங்க் நிறுவிட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 3. எல்லம்மாபேட்டை தெருவில் சிமென்ட் சாலை இருபுறமும் பழுதடைந்துள்ளது அதனை புதிதாக அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 4. தேங்காய் இராமசாமி தெருவில் சிமென்ட் சாலை மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது அதனை புதிதாக அகலமான சாலையாக அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 5. பெருமாள் கோயில் தெருவில் இருக்கும் பழுதடைந்த கழிவுநீர் கால்வாயினை மாற்றி புதிய அகலமான கால்வாயாக மாற்றி அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 6. இந்த மேற்கண்ட கால்வாயினை பெருமாள் கோயில் தெருவிலிருந்து தேங்காய் இராமசாமி தெரு சந்திப்பு வரையில் கான்கிரீட் கால்வாயாக மாற்றி அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 7. எல்லம்மாபேட்டை தெருவில் பழுதடைந்த கழிவுநீர் கால்வாயினை மாற்றி புதிய அகலமான கால்வாயாக மாற்றி அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 8. எல்லம்மாபேட்டை தெருவிலிருந்து வ.வு.சி.தெரு சந்திப்பு வரையில் உள்ள சாலையை மாற்றி புதிய சிமென்ட் சாலை அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 9. தேசாய் தெரு முகப்பிலிருந்து பெருமாள் கோயில் பெரிய கால்வாய் சந்திப்பு வரையில் உள்ள பழுதடைந்த கழிவுநீர் கால்வாயினை மாற்றி புதிய கழிவுநீர் கால்வாயினை அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 10. பெருமாள் கோயில் தெருவிலிருந்து பவர்ணர் தெரு வரை உள்ள முற்றிலும் பழுதடைந்த பெரிய கழிவுநீர் கால்வாயினை மாற்றி புதிதாக அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 11. 10வது வார்டுக்குட்பட்ட <ol style="list-style-type: none"> 1. எல்லம்மாபேட்டை தெரு 2. பெருமாள் கோயில் தெரு 3. ரம்பா முனி தெரு 4. தேங்காய் இராமசாமி தெரு 5. தேசாய் தெரு இந்த தெருக்களில் உள்ள தெருவிளக்கு சரியாக எரியவில்லை எனவே அதனை மாற்றி புதிய LED மின் விளக்காக மாற்றி அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.
13	<p>12 வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.பரீதா சலாம் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. காவேரி சவுட்டுக்குடிநீர் திட்டம் எங்கள் பகுதியில் செயல்படுத்த வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன். 2. பாணக்கார தெரு மற்றும் சுவர்ணர் தெருவில் ஆழ்துளை கிணற்றை சின்டெக்ஸ் போர் வெல்லாக மாற்றி அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 3. அவுல்கார தெரு மற்றும் மடபதி சித்தயன் தெருவில் புதிதாக சின்டெக்ஸ் உடன் போர்வெல் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 4. குடிநீர் வால்வு தொட்டியில் கழிவுநீர் கலக்காமல் பாதுகாப்பான முறையில் மாற்றி அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

	<ol style="list-style-type: none"> 5. சுவர்ணர் தெரு, ஜெங்கம்மர் தெருவில் 20 அடி அகல உயர்தர தார் சாலையும், மடபதி சித்தியன் தெரு சுவர்ணபேட்டையில் உள்ள பழுதான தார்சாலை உயர்ந்த தரத்துடன் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 6. அவல்கார தெருவில் சிமெண்ட் சாலையில் பழுது ஏற்பட்டுள்ளதை மாற்றி புதிதாக சிமெண்ட் சாலை அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 7. சுவர்ண பேட்டையில் உடைந்த சிலாப்களை புதிதாக மாற்றி அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 8. அவல்கார தெருவில் பள்ளி உள்ள பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் மேல் சிமெண்ட் சிலாப் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 9. காலியாக உள்ள மின் கம்பங்களில் LED தெரு விளக்குகள் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 10. தெருக்களில் குப்பை போடாமல் இருக்க, வீடுவீடாக பெற்றுக்கொள்ள ஒரு மின்சார வாகனம் 12வது வார்டுக்கு ஒப்படைக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன். 11. அவல்கார தெருவில் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடத்தில் ஒரு ரேசன் கடை அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 12. சோளிங்கர் சாலையில் இருந்து ஜெங்கம்மர் தெருவிற்கு திரும்பும் சிறுபாலத்தை சீர் செய்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். 13. பாலற்றில் அடிக்கடி ஏற்படும் வெள்ளப்ப பெருக்கால் கிணறுகளில் இருந்து வண்ணிவேடு பம்பு ஹவுஸ் சம்புகளுக்கு வரும் பைப் லைன்கள் பாதுகாக்க ஆற்றில் அணைத்து பைப்களும் ஒருங்கிணைத்து சிறுபாலம் அமைத்து கொண்டு வர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.
14	<p>13-வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திரு.ச.நந்தகுமார் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. சலாமத் நகர் - 2 தெருகளில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் டேங்க் மற்றும் கால்வாய் சரி செய்து தர வேண்டும். 2. குடிநீர் பற்றாக்குறையில் நாளமான தெருவாக உள்ளதால், வெங்கட்ராமன் தெருவில் சின்டெக்ஸ் டேங்க் பழுதடைந்துள்ளதை சரி செய்தும் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் டேங்க் நிறுவிட வேண்டுகிறேன். 3. கடப்பரங்கையன் தெருவில் பின்புறம் கறிக்கடை அருகில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் டேங்க் நிறுவியும் கால்வாய் சீர் செய்தும் தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். 4. கடப்பரங்கையன் தெருவில் ஸ்ரீஈசங்கட்டமன் கோயில் அருகில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் டேங்க் நிறுவியும் கால்வாய் சீர் செய்தும் தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். 5. பல்லி வெங்கடஜலபதி தெருவில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணறு பழுதடைந்துள்ளதால் அதனை மாற்றி சரி செய்தும் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் டேங்க் நிறுவிட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 6. பல்லி வெங்கடஜலபதி தெருவின் பின்புறம் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைத்திட வேண்டும். 7. பல்லி வெங்கடஜலபதி தெருவின் கால்வாய் மற்றும் கல்வெர்ட் அமைத்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். 8. பல்லி வெங்கடஜலபதி தெரு வடக்கு பள்ளியில் 1 ஆம் வகுப்பு முதல் 5ஆம் வகுப்பு வரை தற்போது உள்ளது 50 ஏழை மாணவர்கள் கல்வி பயின்று வருகிறார்கள். அப்பள்ளியை 8ஆம் வகுப்பு வரை தரம் உயர்த்தி தந்தால் மேலும் பல ஏழை எளிய மாணவர்கள் பயனடைவார்கள் எனவே இதனை செய்து தர வேண்டுகிறேன். 9. ஜம்பையன் தெருவில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் டேங்க் நிறுவிட வேண்டும். இருபுறமும் கால்வாய்களை சீரமைத்து தர வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன்.
15	<p>14-வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திரு.கோ.சுரேஷ் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. லாலப்பேட்டை தெத்து தெருவில் உள்ள அரவான் சிலை அருகில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைக்க வேண்டும். 2. சீனிவாசன் தெரு பின்புறம் உள்ள முதல் தெரு, 2வது தெருகளில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைக்க வேண்டும்.

	<p>3. கல்லூர்பேட்டை, திரௌபதி அம்மன் கோயில் அருகிலும் மற்றும் சீனிவாசன் தெரு, சீனிவாசன் தெரு பின்புறம் மற்றும் இலாலப்பேட்டை தெத்து தெருவில் உள்ள மசூதி யில் இருந்து பிள்ளையார் கோயில் வரை கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தர வேண்டும்.</p> <p>4. குண்டும் குழியாக உள்ள இலாலப்பேட்டை தெத்து தெரு எதிரில் உள்ள நாடகமேடையிலிருந்து திரௌபதி அம்மன் கோயில் வரை சிமெண்ட் சாலை அமைத்திட வேண்டும். சீனிவாசன் தெரு பின்புறம் உள்ள இரு சிறிய தெருகளுக்கும் சிமெண்ட் சாலை வசதி செய்து தர வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>
16	<p>15-வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திரு.கோ.செந்தில்குமார் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <p>1. 15-வது வார்டிற்குட்பட்ட எம்.ஜி.ஆர் நகர், காந்தி நகர் மக்களின் குடிநீர் பிரச்சனை தீர்க்கும் பொருட்டு இத்தெருவின் மையப்பகுதியில் ஆழ்துளை கிணறு உடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் அமைத்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>2. 15-வது வார்டிற்குட்பட்ட எம்.ஜி.ஆர். நகர், மணிராம் தெரு, பின்புறம் ஆசிரியர் காலணி ஆகிய பகுதியில் ஏற்கனவே பயன்பாட்டில் உள்ள கைபோரை மேம்படுத்தி சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைத்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>3. 15-வது வார்டிற்குட்பட்ட அனைத்து பகுதிகளிலும் இருக்கும் கால்வாய்கள துர்ந்துவிட்டதால் கழிவுநீர் செல்வதில் சிரமம் ஏற்பட்டு தண்ணீர் தேங்கி கொசுகள் உற்பத்திக்கு வழிவகை செய்துள்ளது. எனவே கால்வாய்கள அனைத்தையும் துர்வாரி சுத்தம் செய்து கழிவுநீர் தங்குதடையின்றி செல்ல நடவடிக்கை எடுக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>4. 15-வது வார்டிற்குட்பட்ட பகுதிக்கு தற்பொழுது 7 நாட்களுக்கு ஒரு முறை மட்டும் குடிதண்ணீர் விநியோகம் நடைபெற்று வருகிறது. அதை இரண்டு நாட்களுக்கு ஒரு முறை தண்ணீர் சப்ளை செய்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>5. 15-வது வார்டிற்குட்பட்ட பகுதியில் கொசுகளின் தொல்லை அதிகமாக உள்ளது. கொசுக்கடியால் பொதுமக்கள் பெரும் அவதிக்குள்ளாகியுள்ளார்கள். டெங்கு, மலேரியா போன்ற நோய்கள் ஏற்பட அதிக வாய்ப்புள்ளதால் கொசுமருந்து தெளித்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>6. தெருவிளக்கு அதிகாலை 5.00 மணிக்கு ஆப் செய்வதால் வார்டில் உள்ள தெருகள் இருட்டில் உள்ளது. எனவே ஒரு 6.00 அல்லது 6.30 மணியளவில் தெருவிளக்கு நிறுத்த நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டுகிறேன்.</p> <p>7. 15-வது வார்டில் 350-க்கும் மேற்பட்ட குடும்ப அட்டைகள் உள்ளதால் இதனை இப்போதுள்ள நியாய விலைக்கடையிலிருந்து பிரித்து தந்து புதிய நியாய விலைக்கடை அல்லது பகுதி நேர கடையாவது செயல்பட தாங்கள் வழிவகை செய்ய வேண்டுமாய் கேட்டுக்கொள்கிறேன். மாண்புமிகு கூட்டுறவு துறை அமைச்சர் அண்ணன் திரு.ஐ.பெரியசாமி அவர்கள் சமீபத்தில் சட்டமன்றத்தில் 200 கார்டுகள் இருந்தாலே புதிய நியாய விலைக்கடை அமைக்கப்படும் என்று தெரித்துள்ளார்கள். ஆகவே விரைவில் 15 வது வார்டில் புதிய நியாய விலைக்கடை அமைத்து தர வேண்டுமாய் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>8. 15-வது வார்டிற்குட்பட்ட எம்.ஜி.ஆர் நகரில் வாடகை கட்டிடத்தில் செயல்பட்டு வரும் அங்கன்வாடி மையம் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. கழிப்பிடம் வசதியும் இல்லாமல் உள்ளது, குழந்தைகளுக்கு உணவு தயாரிக்கும் இடமும் மிகவும் மோசமாக உள்ளது, மேலும் 30.03.2022 அன்று இராணிப்பேட்டையில நடந்த அரசு நிகழ்ச்சியில் வாடகை கட்டிடத்தில் இயங்கி வரும் அங்கன்வாடி மையங்களுக்கு புதிய கட்டிடம் கட்டி தரப்படும் என்று மாண்புமிகு கைத்தறி மற்றும் துணிநூல் துறை அமைச்சர் அண்ணன் திரு.காந்தி அவர்கள் உறுதியளித்துள்ளார். எனவே, 15வது வார்டில் பழுதடைந்துள்ள அங்கன்வாடி மையத்திற்கு புதிய கட்டிடம் கட்டி தந்து குழந்தைகளின் நலனை பாதுகாக்க வேண்டுமாய் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>9. எம்.ஜி.ஆர் நகர் (ஏரி ஓரம்)- புதிய கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்தல் மற்றும் பழைய கால்வாயை சீரமைத்து தர வேண்டுமாய் கேட்டுக்கொள்கிறேன். சின்டெக்ஸ்</p>

	<p>டேங்க் மோட்டாருடன் போர்வைல் அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். மின் கம்பம்-2, தெரு விளக்கு - 2 அமைக்கக்கேட்டுக்கொள்கிறேன். எம்.ஜி.ஆர் நகர் முச்சந்தியில் பழுதடைந்துள்ள சின்டெக்ஸ் டேங்க் மின்மோட்டரை சீரமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். சக்தி நகர்-3, தெருவுக்கு திரும்பும் இடத்தில் மின்மோட்டருடன் சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன். சக்தி நகர்-1 தெருவுக்கு திரும்பும் இடத்தில் மின்மோட்டருடன் சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>10. தெரு திரும்பும் முனையில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன். சக்தி நகர்-1ல் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்கவும் கல்வெர்ட் புதியதாக அமைக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>11. 15 வது வார்டிற்குட்பட்ட 1)ஆஞ்சநேயர் கோயில் செல்லும் வழியில் சிமெண்ட் சாலை அமைக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன். 2)நகராட்சியில் குப்பை பிரிக்கும் இடத்திற்கு (மக்கும் குப்பை - மக்காத குப்பை) பக்கத்தில் உள்ள கிணற்றை தூர்வாரி பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வர வேண்டும், இந்த கிணற்றின் மூலம் 5 வார்டுகளுக்கு குடிநீர் சப்ளை செய்ய முடியும். 3)போர்வைல் மின்மோட்டர் மற்றும் சின்டெக்ஸ் டேங்க் அமைத்து தர வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன். 4)சிமெண்ட் சாலை அமைக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன். 5)ஏரிக்கால்வாயை தூர்வார வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன். 6)உத்திரகாளியம்மன் கோயில் பின்புறம் உள்ள தெருவில் புதிய கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து பள்ளமாக உள்ள தெருவிற்கு சிமெண்ட் சாலையை உயர்த்தி போட்டு தர வேண்டும், ஏனெனில் மழைக்காலங்களில் நீர் வீட்டிற்குள் வந்து விடுவதால் மக்கள் பெரிதும் சிரமத்திற்குள்ளாகி வருகிறார்கள். 7)நல்ல தண்ணீர் குளத்தில் கழிவுநீர் கலந்து நீர் மாசடைந்து நோய்கள் பரவும் இடமாக மாறி வருகிறது. இந்த குளத்திற்கு அருகில் மாவட்ட மருத்துவமனை, ஸ்டேட் பங்க் மற்றும் குளத்தை சுற்றி உள்ள பொதுமக்கள் மிகுந்த அவதிக்கு உள்ளாகி வருகிறார்கள். இந்த குளத்தை தூர்வாரி சீரமைத்து வாலாஜாவிடம் பெருமை சேர்க்க வேண்டுமாய் கேட்டுக்கொள்கிறேன். 8)நகராட்சிக்கு சொந்தமான பொதுகழிப்பிடம் இதுவரை பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு வராமல் பழுதடைந்து வருகிறது. எனவே, எவ்வித பயனும் அளிக்காத இந்த பொதுக்கழிப்பிடத்தை வேறு நல்ல திட்டத்திற்கு இடத்தை பயன்படுத்த வேண்டுமாய் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>12. 15வது வார்டிற்குட்பட்ட மணிராம் தெரு பின்புறம் - 1)போர்வைல் அமைத்து சின்டெக்ஸ் டேங்க் மின்மோட்டருடன் அமைத்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.2)கழிவுநீர் கால்வாயை சீரமைக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>13. 15வது வார்டிற்குட்பட்ட 1) மணிராம் தெருவில் சின்டெக்ஸ் மின்மோட்டருடன் அமைக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன். 2)பழுதடைந்துள்ள கழிவுநீர் கால்வாயை புதுப்பித்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். 3)புதியதாக கல்வெர்ட் அமைக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>14. 15வது வார்டிற்குட்பட்ட 1) கிராமணி தெருவில் புதியதாக கல்வெர்ட் அமைக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன். 2) சின்டெக்ஸ் டேங்க் மட்டும் மாற்றி தர வேண்டுமாய் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>15. 15 வது வார்டிற்குட்பட்ட 1)அனைத்து தெருகளுக்கும் தெரு பெயர் பலகையை நிறுவ வேண்டுமாய் கேட்டுக்கொள்கிறேன். 2) 15வது வார்டில் ஆடு, மாடு நிறைய திருடு போகின்றது இதை தடுக்க CCTV கேமரா அமைக்க வேண்டும், இரவில் திருட்டு சம்பவங்கள் தொடர்ந்து இந்த வார்டில் நடைபெற்று வருவதை தடுக்க CCTV கேமராவை அவசியம் பொருத்த வேண்டுமென்று காவல் ஆய்வாளர் அவர்கள் அறிவுறுத்தி உள்ளார். ஆகவே, CCTV கேமரா என்பது இந்த வார்டில் மிகவும் அவசியமாகிறது, இதனை பொருத்த நடவடிக்கை எடுக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>16. 15 வது வார்டிற்குட்பட்ட பகுதிகளில் கொசுத் தொல்லை அதிகமாக இருப்பதால் வாரம் இருமுறை கொசு மருந்து தெளிக்க வேண்டுமாய் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>
--	--

17	<p>16-வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ஜெ.லதா அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மக்கள் நலம் கருமி தினமும் குடிநீர் வழங்க வேண்டுகிறேன் அல்லது ஒரு நாள் விட்டு ஒரு நாள் குடிநீர் வழங்க கேட்டுக்கொள்கிறேன். 2. வார்டில் தூய்மைப்படுத்த எத்தனை நபர்கள் என்று நிர்ணயப்படுத்த வேண்டும், தினமும் தூய்மைப்படுத்த அனுமதி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். 3. தினமும் கால்வாய் தூய்மைப்படுத்த ஒருவர் நிர்ணயம் செய்ய வேண்டும். 4. மின்விளக்கு பழுதடைந்தால் 24 மணி நேரத்திற்குள் சரி செய்யுமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். 5. உப்புக்கார தெரு, காகிதக்கார தெரு, கஞ்சிவரதையா தெரு, டிரங்க்ரோடு, காசிவிசாலாட்சி நகர் இவை அனைத்து தெருகளிலும் இதற்கு மத்திய இடத்தில் போர் போட்டு டெங்க் வைத்து பொதுமக்களுக்கு தண்ணீர் வழங்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். 6. டிரங்க்ரோடு குறுக்கு சந்து, காகிதக்கார தெரு முழுவதும் பின்பு டிரங்க்ரோடு சார்பணா மூன்றும் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. அந்த சாலைகளில் சிமெண்ட் சாலை அமைக்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். 7. 24 வார்டுகளுக்கும் LED பல்புகள் பொருத்தினால் ஒளி பிரகாசமாக இருக்கும் பொதுமக்கள் மகிழ்ச்சியாகவும் பயமின்றி இரவு நேரத்தில் பயணம் செய்வார்கள் எனவே செய்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். 8. 15வது, 16வது மற்றும் 17வது வார்டுகளுக்கு அரசு இடத்தில் நிரந்திர ரேஷன் கடை அமைய காந்தி நகர் இடத்தில் இடம் உள்ளது. உத்திரகாளி அம்மன் கோயில் பின்புறம் இடம் உள்ளது ,அவ்விடத்தில் நிரந்தர ரேஷன் கடை அமைக்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். 9. குப்பை தொட்டி அமைக்க தெருகளுக்கும் குப்பை தொட்டி வழங்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். 10. நகராட்சி தொழிலாளிக் கு 6 மாதத்திற்கு ஒருமுறை மருத்துவ பரிசோதனை அளிக்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். 11. அனைத்து வார்டுகளுக்கும் பிளிச்சிங் பவுடர், கொசு மருந்து தெளிக்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். 12. உப்புக்கார தெரு, காகிதக்கார தெரு மத்தியில் அமைந்துள்ள குழந்தைகள் நல சத்துணவுக்கூடம் பழுதடைந்து உள்ளதால் அக்கூடத்தை புதியதாக கட்டிடம் அமைக்கும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். 13. இமாலய சாதனை சுத்திகரிப்பு குடிநீர் இயந்திரத்தை 5 இடங்களில் போர் அருகாமையில் பொருத்தி மக்களுக்கு சுத்தமான சுகாதாரமான குடிநீரை மக்களுக்கு வழங்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். 14. காகிதக்கார தெரு, கஞ்சிவரதையா தெரு சந்து இவை அனைத்திற்கும் கால்வாய் சரி இல்லாததால் கால்வாய் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.
18	<p>17-வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திரு.W.G.முரளி அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 17வது வார்டு பஜார் வீதி சாலையின் இருபுறமும் உள்ள கழிவுநீர் கால்வாய் சீர் செய்து கழிவுநீர் ஆங்காங்கே தேங்காமல் செல்வதற்குண்டான பணிகளை செய்து தர கோருகிறேன். மேலும் நரசோஜிராவ் தெரு, கங்கைகொண்டான் மண்டபம் தெருகளிலும் கழிவுநீர் கால்வாய்கள் பழுதடைந்துள்ளதை சுத்தப்படுத்தி சீர் செய்து தர கோருகிறேன். 2. பஜார் வீதியின் இருபுறமும் நான்கு அடி அளவில் பாதசாரிகள் மேடை அமைக்கப்பட்டுள்ளது, இதனால் சாலை குறுகியபடியால் வாகனங்கள் செல்வதில் மிகுந்த சிரமங்கள் ஏற்படுகின்றன. தினந்தோறும் விபத்துகள் நிகழ்ந்த வண்ணம் உள்ளது. எனவே, அதனை அகற்றி சாலையை விரிவாக்கம் செய்யும் பணியினை தொடங்கி மக்களை விபத்துகளில் இருந்து காப்பாற்ற வேண்டுமாய் தங்களை அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.
19	<p>18-வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திரு.N.T.சீனிவாசன் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. அணைக்கட்டுரோடு, விநாயகர் கோயில் எதிர்புறம், அணைக்கட்டுரோடு, நடுப்பகுதி கடைசிப்பகுதி, வெங்கட்ரமணபாகவதர் தெரு இருபுறம் முழுவதும் மற்றும் செளராஷ்டிரா தெரு இருபுறமும் முழுவதும் கடந்த சில வருடங்களாக தூர்வார

	<p>படாததால் கால்வாய் கழிவுநீர் வீட்டிற்குள் சென்றுவிடும் மிகபெரிய பாதிப்பு பெருமளவு உள்ளதால் அவ்விடங்களை தூர்வாரி சரி செய்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. ஒவ்வொரு தெருகளின் கடைசியில் மிகப்பெரிய குப்பை தொட்டிகள் (முன்பு பச்சை நிற பெட்டிகள் வைக்கப்பட்டிருந்தன) வைத்து அத்தெருகளின் முழுகுப்பைகளை சேமித்து அகற்ற வழிவகை செய்ய வேண்டும். தற்போது மூட்டையாக கட்டப்பட்டு பின்பு எடுத்து செல்லப்படுகிறது எடுத்து செல்லும் முன் விலங்குகளால் மீண்டும் திறக்கப்பட்டு தெருவிலிலேயே கலக்கும் நிலை உள்ளதால் சரி செய்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். 3. 18 வார்டில் எங்களுக்க தெரிந்து 4 பேர்வெல் மக்கள் பயன்பாட்டிற்காக உள்ளது. அதில் குறைந்தது 3 பேர்வெல்கள் (வெங்கட்ரமணபாகவதர் தெரு, செளராஷ்டிரா தெரு, அணைக்கட்டுரோடு, ரேணுகாம்பாள் கோயில் அருகில்) அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 4. 18 வது வார்டில் கட்டப்படாத கால்வாய்களை கட்டித்தரும்படி தாழ்மையுடன் கேட்டுக்கொள்கிறேன். 5. 18 வது வார்டில் தூர்வாரிய பின்பு கொசு மருந்து அடித்து தரும்படி பணிவன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறேன். 6. அணைக்கட்டுரோட்டில் பல மின் விளக்குகள் அணைந்த நிலையிலேயே உள்ளது, அதனை சீர்படுத்தி L.E.D மின் விளக்குகள் பொருத்தி தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். 7. அணைக்கட்டு ரோடு ரேணுகாம்பாள் ஆலயம் அருகில் அல்லது தேவதானம் அணைக்கட்டுரோடு சந்திப்பில் உயர்கோபுர மின் விளக்குகள் அமைப்பதன் மூலம் 6 தெரு மக்களும் அணைக்கட்டு, பாலாறு செல்லும் மக்களும் தேவதானம் செல்லும் மக்களும் பயனடைவார்கள் என கேட்டுக்கொள்கிறேன். 8. அணைக்கட்டுரோட்டில் தற்காலிகமாக வைக்கப்பட்டுள்ள கடைகளை முறைப்படுத்தி தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். 9. வெங்கட்ரமணபாகவதர் தெருவில் உள்ள அருள்மிகு வரதராஜபெருமாள் கோயில் 700 ஆண்டுகள் தொண்மை வாய்ந்த ஆலயம் அந்த கோயிலுக்கு செல்லும் வழியில் உள்ள மீன் விற்பனை நிலையத்தை இடமாற்றம் செய்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். மேலும், வாலாஜா பகுதியில் பல்வேறு இடங்களில் உள்ள இறைச்சி கடைகளை நகராட்சிக்குட்பட்ட மார்க்கெட்டில் தனி இடத்தை ஒதுக்கி விற்பனை செய்ய முயற்சிகள் மேற்கொள்ளும்படி பணிவன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறேன். 10. அணைக்கட்டு ரோட்டில் உள்ள தெருகளில், வெறிப்பிடத்த தெருநாய்களை அப்புறப்படுத்தி தரும்படி தாழ்மையுடன் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.
20	<p>19-வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ஜமுனாயுவராஜ் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 19-வது வார்டிற்குட்பட்ட கீழ்படவேட்டம்மன் கோயில் தெருவில் மக்களின் குடிநீர் பிரச்சனை தீர்க்கும் பொருட்டு இத்தெருவின் மையப்பகுதியில் ஆழ்துளை கிணறு உடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் அமைத்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். 2. 19-வது வார்டிற்குட்பட்ட கச்சாலன் தெருவின் மேற்கு பகுதியில் ஏற்கனவே பயன்பாட்டில் உள்ள கைபோரை மேம்படுத்தி சின்டெக்ஸ் டேங்காக அமைத்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். 3. 19-வது வார்டிற்குட்பட்ட கச்சாலன் தெருவின் கிழக்கு பகுதி (ஐயப்பன் கோயிலின் எதிர்புறம் தெருவின் நுழைவு பகுதியில் ஏற்கனவே பயன்பாட்டில் உள்ள கைபோரை மேம்படுத்தி சின்டெக்ஸ் டேங்காக அமைத்து தரும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். 4. 19-வது வார்டிற்குட்பட்ட அணைத்து பகுதிகளிலும் அமைந்து கால்வாய்கள் தூர்ந்துவிட்டதால் கழிவுநீர் செல்வதில்லை சிரமம் ஏற்பட்டு தண்ணீர் தேங்கி கொசுகள் உற்பத்திக்கு வழிவகை செய்துள்ளது. எனவே, கால்வாய்கள் அணைத்தையும் போர்கால அடிப்படையில் தூர்வாரி சுத்தம் செய்து கழிவுநீர் தங்குதடையின்றி செல்ல நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டுகிறேன். இப்பிரச்சனை முக்கிய கோரிக்கையாக பொதுமக்களால் முன் வைக்கப் பட்டுள்ளது. எனவே,

	<p>வார்டில் உள்ள அனைத்து கழிவுநீர் கால்வாய்கள் துர்வார போர்கால அடிப்படையில் நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டுகிறேன்.</p> <p>5. 19-வது வார்டிற்குட்பட்ட பகுதிக்கு தற்பொழுது 7 நாட்களுக்கு ஒரு முறை மட்டுமே குடிதண்ணீர் விநியோகம் நடைபெற்று வருகிறது. அதை இரண்டு நாட்களுக்கு ஒரு முறை தண்ணீர் சப்ளை செய்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>6. 19-வது வார்டிற்குட்பட்ட பகுதியில் கச்சால நாயக்கர் தெரு, மேற்கு பகுதியில் கேபிள் செந்தில் வீட்டின் அருகில் சேதமடைந்த கழிவுநீர் கால்வாயை புதியதாக கட்டித் தர வேண்டுகிறேன்.</p> <p>7. 19-வது வார்டிற்குட்பட்ட பகுதியில் கொசுகளின் தொல்லை அதிகமாக உள்ளது. கொசுக்கடியால் பொதுமக்கள் அவதிக்குள்ளாகியுள்ளனர் டெங்கு, மலேரியா போன்ற நோய்கள் ஏற்பட அதிக வாய்ப்புள்ளதால் கொசுமருந்து தெளித்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>
21	<p>20-வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ஜெ.லலிதா ஜெகதீசன், அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்</p> <p>1. 20-வது வார்டுகளில் குடிநீர் சரிவர விநியோகம் செய்யாததல் காமராஜர் நகர், ராயாஜிகுளக்கரை தெரு, SKS தெரு, அணைக்கட்டுரோடு புதுதெருவில் குடிநீர் இன்றி மக்கள் அவதிப்படுகின்றனர் வரும் கோடை காலத்தை மக்கள் சமளிக்கும் வகையில் காமராஜர் நகரில் பழுதுடைந்துள்ள நிலையில் உள்ள ஆழ்துளை கிணறு மற்றும் உடைந்த நிலையில் உள்ள கைப்புவை முற்றிலுமாக அகற்றி சின்டெக்ஸ் டெங்கு அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். அணைக்கட்டு புதுதெரு, ரேணுகாம்பாள் கோயில் அருகில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் டெங்கு அமைத்து தரவும், S.K.S தெருவில் புதியதாக ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் டெங்கு அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>
22	<p>21-வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திரு.D.L.ரமேஷ் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்</p> <p>1. திருஓத்தவாடை தெருவில் பின்புறம் சின்டெக்ஸ் டேங்கு, சிறுபாலம் சேதமடைந்துள்ளதால் அதனை சரி செய்தும் மற்றும் கால்வாய் சரி செய்தும் தர வேண்டும்.</p> <p>2. திருஓத்தவாடை தெருவில் பின்புறம் சின்டெக்ஸ் டேங்கு மற்றும் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதை சரி செய்து தர வேண்டும்.</p> <p>3. சார்பனா தெரு மற்றும் ஓத்தவாடை தெரு பின்புறம் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் கழிவுநீர் விட்டிற்குள்ளேயே வந்து பொதுமக்கள் மிகவும் அவதியுறுகிறார்கள். இதனால் கொசுகள் மிகுதியாக உள்ளது. நோய்கள் வருவதற்கு வாய்ப்பாக அமைந்துள்ளதால் கால்வாயை சீர் செய்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். மேலும், சார்பனா தெருவில் ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து சின்டெக்ஸ் டேங்கு அமைக்க வேண்டும்.</p> <p>4. ஆற்காடு தெத்து தெருவில் சின்டெக்ஸ் டேங்கு நிறுவியும் கால்வாய் சீர் செய்தும் தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். கழிவுநீர் ஏரியில் சென்றடைய வழி வகை செய்ய வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>5. முத்தமிழ் நகரில் சாலை மேடு பள்ளமாகவும் குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. எனவே சிமெண்ட் சாலை அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். மேலும் முத்தமிழ் நகரில் தெரு விளக்கு அமைக்க வேண்டும் கால்வாய் வசதியும் செய்து தர வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>6. ஆற்காடு தெத்து தெரு மற்றும் திருஓத்தவாடை தெரு பின்புறம் கால்வாய்நீர் செல்வதற்கு சரியான வழியில்லாமல் கழிவுநீர் வெளியே தேங்கும் நிலையில் உள்ளது. எனவே அந்த இணைப்பில் சிறுபாலம் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைத்து தர வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>7. வார்டு 21-ல் அனைத்து தெருகளிலும் குப்பை தொட்டி அமைத்து தந்து அக்குப்பைகளை நாள்தோறும் எடுத்து எங்கள் வார்டை சுத்தமான சுகாதாரமான வார்டாக மாற்றி தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். ஜெ.ஜெ. நகரில் சாய்பாபா கோயில் தெருவில் சாலை வசதியும் அப்பகுதியில் கால்வாய் அமைத்தும் தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>8. அணைக்கட்டுரோட்டிலும் திருஓத்தவாடை தெரு பின்புறத்திலும் சிசிடிவி கேமரா பொருத்த வேண்டுகிறேன்.</p>

	<p>9. திருஓத்தவாடைதெரு பின்புறத்தில் உள்ள மகளிர் கழிவறையை சீரமைத்து சரியான முறையில் பராமரிப்பு செய்ய வேண்டுகிறேன்.</p>
23	<p>22-வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திரு.N.D.இரவிச்சந்திரன் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. காமராஜர் தெருவில் இரண்டு சின்டெக்ஸ் டேங்க் மோட்டாருடன் அமைத்து தர கேட்டுக்கிறேன் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்கப்பட வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன். 2. நேருஜி தெருவில் சின்டெக்ஸ் டேங்க் மோட்டாருடன் அமைத்து தர கேட்டுக்கிறேன் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்கப்பட வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன். 3. தாலுக்கச்சேரி தெருவில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்கப்பட வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன். 4. தொப்பைத் தெருவில் சின்டெக்ஸ் டேங்க் மோட்டாருடன் அமைத்து தர கேட்டுக்கிறேன் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்கப்பட வேண்டும் மற்றும் புதிய சிமெண்ட் ரோடு அமைக்கப்பட கேட்டுக்கொள்கிறேன். 5. பெருமாள் தெருவில் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்கப்பட வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன். 6. புதிய சிமெண்ட் ரோடு மற்றும் சின்டெக்ஸ் டேங்க் மோட்டாருடன் அமைத்து தர கேட்டுக்கிறேன் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்கப்பட வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன். 7. தொப்பை தெரு ஜங்ஷன் - பைப் லைன் வால்வ் பிட் மூடி போட வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன்.
24	<p>23-வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.கவிதா சரவணன் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. தானப்பன் தெரு சாலை மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் தார்சாலை அல்லது சிமெண்ட் சாலை அமைத்து இருபுறமும் உள்ள மழைநீர் வடிகால்வாய் மிகவும் மோசமாக உள்ளதால் புதிய வடிகால்வாய் அமைத்து தர வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன். 2. தானப்பன் தெரு விரிவாக்கம் பெயர் பலகை அமைத்து தர வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன். 3. திரு.வி.க.தெரு வலதுபுற கால்வாய் மிகவும் மோசமாக பழுதடைந்துள்ளதால் புதியதாக அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். 4. ஆண்டியப்பன் தெரு கிழக்கு புறம் உள்ள வடிகால்வாய் புதியதாக அமைக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன். 5. ஆண்டியப்பன் தெரு விரிவாக்கம் MBTRோடு இணையும் இடத்தில் பாலம் வெகுநாட்களாக பழுதுடைந்துள்ளதால் விழா காலங்களில் பொதுமக்கள் சென்றுவர சிரமப்படுவதால் விபத்துகள் நடைபெறுவதால் உடனடியாக RCC பாலம் அமைக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன். 6. இந்திரா நகரில் அமைந்துள்ள பொதுகழிப்பிடம் தண்ணீர் வசதி இல்லாததால் புதியதாக கால்வாய் அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். 7. இந்திரா நகர் பகுதியில் உள்ள 30 குடும்பங்கள் சுமார் 30 ஆண்டுகளாக வசித்து வருகின்றனர் அவர்கள் நகராட்சிக்கு முறையாக சொத்துவரி, குழாய் வரி முறையாக செலுத்தி அந்த பகுதியில் சாலை, குடிநீர் மற்றும் மின்வசதி இருந்தும் அவர்கள் பெயரில் மனை பட்டா இல்லாததால் பட்டா வழங்கிட இந்த மன்றம் மூலம் கேட்டுக்கொள்கிறேன். 8. இந்திரா நகர் விரிவாக்கத்தில் வடிகால்வாய் இல்லாத காரணத்தினால் புதியதாக அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். 9. அருந்ததியர் குடியிருப்பில் குடிசை பகுதியும் மிகவும் தாழ்த்தப்பட்ட ஏழ்மை நிலையில் உள்ள மக்கள் வாழ்ந்து வருவதால் அப்பகுதியில் உள்ள காலியிடத்தில் சிறிய கமுதாய கூடம் மற்றும் மழைநீர் வடிகால்வாய் வசதி செய்து அங்குள்ள பொதுகழிப்பறையை சீர் செய்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். 10. நகராட்சி துப்புரவு பணியாளர் குடியிருப்பில் உள்ள பழைய கட்டிடங்களை பழுது பார்த்து சீரமைத்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

	<p>11. நகராட்சி துப்புரவு பணியாளர் குடியிருப்பில் ஆழ்துளை கிணற்றுடன் கூடிய சின்டெக்ஸ் தொட்டி அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>12. திருவள்ளூர் தெருவில் இருபுறமும் வடநீர் கால்வாய் அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>13. SMR மனைப்பிரிவில் சாலை மற்றும் வடநீர் கால்வாய் குடிநீர் பகிர்மானம் , தெருவிளக்கு அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>14. K.R.ராமசாமி நகரில் இணைப்பு கால்வாய் மற்றும் சிறுபாலம் அமைக்க கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>15. K.R.ராமசாமி நகர் பெயரில் உள்ள அரசு அங்கீகரிக்கப்பட்ட நகராட்சிக்கு சொந்தமான பூங்காவிற்காக ஒதுக்கப்பட்ட மனைப்பிரிவு (மவ/ந.உ.இ.எண்.14/1,2,3 காலி இடத்தை நகராட்சி மீட்டெடுத்து அப்பகுதி மக்களுக்கு சிறார்கள் பூங்கா அல்லது விளையாட்டு திடல் அனைத்து தருமாறு இந்த மன்றம் வாயிலாக கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது.</p> <p>16. சுப்பிரமணிய நகரில் அமைந்துள்ள பூங்காவிற்காக ஒதுக்கப்பட்ட நகராட்சி இடத்தில் கிணற்றுடன் கூடிய இலவச மின் இணைப்பு காலி இடம் உள்ளது. அதில் உள்ள இலவச மின் இணைப்பை ஆணையாளரின் பெயரில் பெயர் மாற்றம் செய்து குடிநீர் வசதிக்காகவும் அவசர அவசியத்திற்காகவும் நகராட்சி பயன்பாட்டிற்காகவும் காலியிடத்தில் சுற்றுசுவர் அமைத்து துப்புரவு வாகனங்களை நிறுத்த இந்த மன்றத்தின் வாயிலாக கேட்டுக்கொள்கிறேன். (அங்கீகரிக்கப்பட்ட அ.எண்.ந.உ.இ.788/88)</p> <p>17. துப்புரவு பணியாளர்கள் 1917 முதல் இந்த நகராட்சியின் குடியிருப்பில் வசித்து வருகின்றனர் அவர்களுக்கு சொந்தமாக வீட்டுமனை இல்லாத காரணத்தால் அவர்கள் பரம்பரிய குடும்பத்திற்கு வீட்டுமனை இல்லாதவர்களுக்கு இடம் ஒதுக்கீடு செய்து வீட்டு மனை பட்டா வழங்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>
25	<p>24-வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ஜா.நிக்கத் பேகம் அவர்கள் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.</p> <p>1. 24-வது வார்டுக்குட்பட்ட தொட்டி நாகையா தெரு, தொட்டி சுப்பு தெரு, சார்பணா தெரு, ஆற்காடு தெத்து தெரு விரிவாக்கம் (நுகர்பொருள் அங்காடி) ஆதித்தனார் தெருகளுக்குட்பட்ட புதிய ஆழ்துளை கிணறு போட்டு சின்டெக்ஸ் டேங்க் பொறுத்தி தண்ணீர் வசதி அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>2. 24-வது வார்டுக்குட்பட்ட அனைத்து தெருகளிலும் மின் விளக்குகள் (LED LIGHTS) அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>3. 24-வது வார்டுக்குட்பட்ட அனைத்து தெருகளிலும் உள்ள கால்வாய்களில் தூர்வாரியும் சேதமடைந்த கால்வாய்களை சீரமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>4. 24-வது வார்டுக்குட்பட்ட தொட்டி சுப்பு தெரு, ஆதித்தனார் தெரு, சார்பணா தெரு, ஆற்காடு தெத்து தெரு விரிவாக்கம் (நுகர்பொருள் அங்காடி) அருகில் உள்ள தெருகளில் கால்வாய்கள், சிமெண்ட்ரோடு மற்றும் குடிநீர் தெரு குழாய்கள் அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>5. 24-வது வார்டுக்குட்பட்ட அனைத்து தெருகளிலும் தினந்தோறும் குப்பைகளை அகற்றி தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>6. 24-வது வார்டுக்குட்பட்ட ஆற்காடு தெத்து தெரு விரிவாக்க தெருவில் வசிக்கும் மக்களுக்கு வீட்டுமனை பட்டா வழங்க வழிவகை செய்யுமாறு தங்களை கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>7. 24-வது வார்டுக்குட்பட்ட தொட்டி நாகையா தெரு மற்றும் ஆற்காடு தெத்து தெருவில் உள்ள பால்வாடி குடிநீர் தேக்க தொட்டிகள் உள்ள இடத்தை சீரமைத்து தடுப்புசுவர் அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>8. 24-வது வார்டுக்குட்பட்ட ஆதித்தனார் தெருவில் உள்ள நகராட்சிக்குட்பட்ட இடத்தில் சிறுவர் பூங்கா அமைத்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>
26	<p>நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை கடிதத்தில் தெரிவித்துள்ளபடி KNMT Scheme - 2021-22-ம் ஆண்டு திட்டத்தின்கீழ் நிர்வாக அனுமதி அளித்துள்ள ஒதுக்கீட்டின்படி இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பூண்டி சாமியார் குளத்தினை மேம்படுத்தும் பணிக்கு மதிப்பீடு ரூ.131.00 இலட்சத்திற்கு அனுமதி வழங்கப்பட்டதின் பேரில் 16.03.2022 அன்று மின்னணு மூலம் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டது. மின்னணு</p>

ஒப்பந்தப்புள்ளியில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் ஏதும் வரப்பெறவில்லை.

மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் Offline-ல் கீழ்க்காணும் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளையும் தொழில்நுட்ப தகுதி ஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டதில் மேற்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளும் தொழில்நுட்ப தகுதி பெற்றுள்ளது. அதனை தொடர்ந்து இவ்விரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விலை ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் 23.03.2022 அன்று திறக்கப்பட்டது. மேலும், மதிப்பீடு விகிதத்திற்கு கூடுதலாக 4.91% ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள Mr.K.P.Venkatesan, No.81/58, Bajanai Koil Street, Karadi Kuppam Village, GC Kuppam Post, Walaja TK-632505 அவர்களுக்கு இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண்:1093/2021/இ1, நாள்:- 23.03.2022ல் மேற்படி விலை விகிதங்கள் குறைத்து கொடுக்க கேட்டுக் கொள்ளப்பட்டது. மேற்படி ஒப்பந்ததாரர் தனது 25.03.2022ந் தேதிய கடிதத்தில் தற்சமயம் அரசு நிர்ணயித்த விலையை காட்டிலும் கட்டுமான பொருட்களின் விலை மற்றும் வேலை ஆட்களின் கூலி அதிகமாகவுள்ளதாகவும், எனவே ஒப்பந்தப்புள்ளியில் விலையை குறைத்து கொடுக்க இயலாது எனவும், மேற்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியினை அங்கீகரிக்குமாறும் கோரியுள்ளார். வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பரிசீலனைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	Mr.K.P.Venkatesan, No.81/58, Bajanai Koil Street, Karadi Kuppam Village,	Mrs.N.Valarmathi, No.3/39, North Street K.Vellore Village & Post,
1.	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பூண்டி சாமியார் குளத்தினை மேம்படுத்தும் பணி	மதிப்பீட்டை விட +4.91% கூடுதலாகவும்	மதிப்பீட்டை விட +5.72% கூடுதலாகவும்

அலுவலக குறிப்பு:-

1.மேற்படி பணியினை குறித்த காலத்தில் முடிக்க வேண்டியுள்ளதாலும் மதிப்பீட்டை விட 4.91% கூடுதலாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள Mr.K.P.Venkatesan, No.81/58, Bajanai Koil Street, Karadi Kuppam Village, GC Kuppam Post, Walaja TK-632505, அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை பணியின் அவசியம் கருதி மன்றம் ஏற்கலாம்.

(ந.க.எண்:1093/2021/இ1).

27

KNMT-2021-22-ம் ஆண்டு திட்டத்தின் கீழ் இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் பூண்டி சாமியார் குளத்தினை மேம்படுத்தும் பணிக்கு மின்னணு ஒப்பந்தப்புள்ளி 16.03.2022-ந் தேதி அன்று கோருவதை முன்னிட்டு தமிழ் மற்றும் ஆங்கில நாளிதழில் 01.03.2022 அன்று விளம்பரம் செய்தமைக்கான பட்டியல் தொகை ரூ.45990/- வரப்பெற்றதன் பேரில் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகின்றது.

அலுவலக குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.KNMT-2021-22-ம் ஆண்டு திட்டத்திலும் மற்றும் 2021-22ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியிலிருந்தும் செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

3.M/s. Mcs Communications, Private Limited, Chennai, அவர்களுக்கு மேற்படி தொகையை வழங்கிட மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்:1093/2021/இ1).

28

இந்நகராட்சி சொந்தமான தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் உள்ள 200Kva ஜெனரேட்டர் பழுதடைவதை தவிர்க்கும் பொருட்டு நல்ல நிலையில் பராமரிப்பு செய்து கொடுக்க (AMC – Annual Maintenance Contract) வருடத்திற்கு Rs.20,060/-க்கு (Rs.17,000 + 3060 GST 18%) = 20,060/-, இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட சோளங்கர் ரோட்டில் நீர்தேக்க நிலையத்தில் உள்ள 35Kva ஜெனரேட்டர் பழுதடைவதை தவிர்க்கும் பொருட்டு நல்ல நிலையில் பராமரிப்பு செய்து கொடுக்க (AMC – Annual Maintenance Contract) வருடத்திற்கு Rs.14,160/-க்கு (Rs.12,000 + 2160 GST 18%) = 14,160/-) மற்றும் இந்நகராட்சி அலுவலக பயன்பாட்டில் உள்ள 35Kva ஜெனரேட்டர் பழுதடைவதை தவிர்க்கும் பொருட்டு நல்ல நிலையில் பராமரிப்பு செய்து கொடுக்க (AMC – Annual Maintenance Contract) வருடத்திற்கு

	<p>Rs.14,160/-க்கு (Rs.12,000 + 2160 GST 18%) = 14,160/-) ஆக மொத்தம் ரூ.48,380/-ஐ செலுத்தி 2022-23ம் ஆண்டிற்கு (01.04.2022 முதல் 31.03.2023வரை) புதுப்பித்து கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகின்றது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2.2022-23ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3.M/s.Network Diesel Sales & Service, Vellore அவர்களுக்கு மேற்படி தொகையை வழங்கிட மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>ந.க.எண்:-0936/2015/இ1.</p>
29	<p>இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான பாலார் வன்னிவேடு தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் இருந்து நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகள் முழுவதும் குடிநீரில் திரவ குளோரின் கலந்து பாதுகாப்பான குடிநீர் விநியோகிக்கப்படுகிறது. 2022-23-ம் ஆண்டிற்கு திரவ குளோரின் சப்ளை செய்திட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகின்றது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2.2022-23ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்: /2022/இ1.)</p>
30	<p>இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான வன்னிவேடு தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் உள்ள அனைத்து மின்மோட்டார்கள் கேபிள் லைன்கள், பைப் லைன்கள் மற்றும் சோளிங்கர்ரோடு தரை மட்ட நீர்தேக்க தொட்டி மற்றும் தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரிய குடியிருப்பு பகுதியில் உள்ள தரை மட்ட நீர்தேக்க தொட்டிகளில் உள்ள மின்மோட்டார்கள் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மற்றும் அவற்றில் ஏற்படும் பழுதுகளை உடனடியாக சரிசெய்யவும் இப்பணிக்கான 2022-23-ம் ஆண்டிற்கான (ஒரு வருடத்திற்கு) தோராய மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.50 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2) 2022-23-ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்: /2022/இ1)</p>
31	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அனைத்து மெயின் பைப் லைன்கள், பகிர்மான பைப் லைன்கள் லிக்கேஜ், பைப் லைன் உடைப்பு, அடைப்புகள் மற்றும் நகர பகுதியில் உள்ள அனைத்து கேட் வால்வுகள் Air வால்வுகள் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மற்றும் அவற்றில் ஏற்படும் பழுதுகளை உடனடியாக சரிசெய்யவும் இப்பணிக்கான 2022-23-ம் ஆண்டிற்கான (ஒரு வருடத்திற்கு) தோராய மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2) 2022-23-ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்: /2022/இ1)</p>
32	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அனைத்து சிறுமினி பவர் பம்ப்கள், அவற்றின் மின்மோட்டார்கள், கேபிள் லைன்கள், சிறுதொட்டிகள் (Plastic HDPE Tank) பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மற்றும் அவற்றில் ஏற்படும் பழுதுகளை உடனடியாக சரிசெய்யவும் இப்பணிக்கான 2022-23-ம் ஆண்டிற்கான (ஒரு வருடத்திற்கு) தோராய மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகின்றது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2) 2022-23-ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

33	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் உள்ள அம்மா உணவகத்தில் சமையல் பணிக்காக அமைக்கப்பட்டுள்ள கருவிகள் அவ்வப்போது பழுதடைந்துவிடுவதால் சமையல் பணியினை மேற்கொள்வதில் மிகவும் சிரமம் ஏற்படுகிறது. எனவே, இதனை தவிர்க்கும் பொருட்டு பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மற்றும் அவற்றில் ஏற்படும் பழுதுகளை உடனடியாக சரிசெய்யவும் இப்பணிக்கான 2022-23-ம் ஆண்டிற்கான (ஒரு வருடத்திற்கு) தோராய மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.2.50 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகின்றது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2.2022-23ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்: /2022/இ1)</p>
34	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் அமைக்கப்பட்டுள்ள உயர்கோபுர மின்விளக்குகள் மற்றும் அதனை சார்ந்த கருவிகள் அவ்வப்போது பழுதடைந்துவிடுவதால் கிரவில் பொது மக்களுக்கு மிகவும் சிரமம் ஏற்படுகிறது. எனவே, இதனை தவிர்க்கும் பொருட்டு பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் மற்றும் அவற்றில் ஏற்படும் பழுதுகளை உடனடியாக சரிசெய்யவும் இப்பணிக்கான 2022-23-ம் ஆண்டிற்கான (ஒரு வருடத்திற்கு) தோராய மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.2.50 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகின்றது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2.2022-23ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்: /2022/இ1)</p>
35	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 24 வார்டுகளில் 95 எண்கள் கைப்பம்புகள் உள்ளது, மேற்படி கைப்பம்புகள் அடிக்கடி பழுது ஏற்படுகின்றது. அதனை உடனே சரி செய்து பொதுமக்களின் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வரவேண்டியுள்ளதால், மேற்படி கைப்பம்புகளை பழுது நீக்கம் செய்யவும், பழுது நீக்கம் பணிக்கான ஆண்டு பராமரிப்பு 2022-23-ம் ஆண்டிற்கான தோராய மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.3.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2) 2022-23-ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்: /2022/இ1)</p>
36	<p>இந்நகராட்சியில் குடிநீர் பிரிவில் பயன்படுத்தப்பட்டுவரும் குடிநீர் லாரி எண்.TN23.S.2432-க்கு சிறிய பழுதுகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதால் அதனை சரி செய்யும் பணிக்கு தோராய செலவினத் தொகை ரூ.70,000/-க்கும், பழுதினை நீக்கம் செய்யும் பொருட்டு உள்ளூர் மெக்கானிக் அவர்களிடம் விலைப்புள்ளி கோரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகின்றது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:-</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2.2022-23ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்: /2022/இ1)</p>
37	<p>இந்நகராட்சியில் பயன்படுத்தப்பட்டுவரும் ஆணையாளர் வாகனம் எண்.TN23.D.2432-க்கு சிறிய பழுதுகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதால் அதனை சரி செய்யும் பணிக்கு தோராய செலவினத் தொகை ரூ.30,000/-க்கும், பழுதினை நீக்கம் செய்யும் பொருட்டு உள்ளூர் மெக்கானிக் அவர்களிடம் விலைப்புள்ளி கோரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகின்றது.</p>

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.2022-23ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்: _____/2022/இ1)

38

ஒருங்கிணைந்த வேலூர் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.997/2021/பிஜி2, நாள்.25.01.2022-ல் இந்நகராட்சியில் புரட்சித்தலைவர் எம்.ஜி.ஆர். சத்துணவுத்திட்டம் 2021-22-ம் ஆண்டு திட்டத்தின் கீழ் தொகை ரூ.5.32 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வாலாஜாபேட்டை எல்லைக்குட்பட்ட நகராட்சி மத்திய துவக்கப்பள்ளியில் புதிய இருப்பறையுடன் கூடிய சமையலறை கட்டிடம் கட்டும் பணிக்கு 16.03.2022-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.
1	G.S.பீஷ்மாச்சாரி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.10% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	D.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	1.50% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.மேற்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்:1ல் உள்ள திரு.G.S.பீஷ்மாச்சாரி, நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை அவர்களின் மதிப்பீட்டைவிட 0.10% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

(ந.க.எண்:-0165/1/2022/இ1.)

39

ஒருங்கிணைந்த வேலூர் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.997/2021/பிஜி2, நாள்.25.01.2022-ல் இந்நகராட்சியில் புரட்சித்தலைவர் எம்.ஜி.ஆர். சத்துணவுத்திட்டம் 2021-22-ம் ஆண்டு திட்டத்தின் கீழ் தொகை ரூ.5.65 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட நகராட்சி இருபாலார் நடுநிலைப்பள்ளியில் புதிய இருப்பறையுடன் கூடிய சமையலறை கட்டிடம் கட்டும் பணிக்கு 16.03.2022-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.
1	R.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	D.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	1.20% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.மேற்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்:1ல் உள்ள திரு.R.பாஸ்கரன், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை அவர்களின் மதிப்பீட்டைவிட 0.15% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

40

மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, இராணிப்பேட்டை அவர்களின் செயல்முறைகள் கடித ந.க.எண்.அ4/2622/2021, நாள்.19.01.2022-ல் இராணிப்பேட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-22 ஆம் ஆண்டு நிதி ஒதுக்கீட்டில் தொகை ரூ.5.30 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட காமாட்சி நகரில் சிமெண்ட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு

16.03.2022-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகின்றது .

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.
1	G.S.பீஷ்மாச்சாரி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.04% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	D.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	1.00% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.மேற்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்:1ல் உள்ள திரு.G.S.பீஷ்மாச்சாரி, நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை அவர்களின் மதிப்பீட்டைவிட 0.04% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

ந.க.எண்:-0055/1/2022/இ1.

41

மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, இராணிப்பேட்டை அவர்களின் செயல்முறைகள் கடித ந.க.எண்.அ4/2622/2021, நாள்.19.01.2022-ல் இராணிப்பேட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-22 ஆம் ஆண்டு நிதி ஒதுக்கீட்டில் தொகை ரூ.2.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட ஆடு அறுக்கும் தொட்டி அருகில் புதியதாக சிறு மின் விசைப்பம்பு அமைக்கும் பணிக்கு 16.03.2022-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகின்றது .

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.
1	G.S.பீஷ்மாச்சாரி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.14% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	D.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	2.33% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்:1ல் உள்ள திரு.G.S.பீஷ்மாச்சாரி, நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை அவர்களின் மதிப்பீட்டைவிட 0.14% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

ந.க.எண்:-0055/2/2022/இ1.

42

மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, இராணிப்பேட்டை அவர்களின் செயல்முறைகள் கடித ந.க.எண்.அ4/2622/2021, நாள்.19.01.2022-ல் இராணிப்பேட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-22 ஆம் ஆண்டு நிதி ஒதுக்கீட்டில் தொகை ரூ.2.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட தொட்டி நாயக்கன் தெரு அருகில் புதியதாக சிறு மின் விசைப்பம்பு அமைக்கும் பணிக்கு 16.03.2022-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகின்றது .

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.
1	G.S.பீஷ்மாச்சாரி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.14% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)

	<p>2 D.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை</p>	<p>2.33% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)</p>									
<p>அலுவலகக்குறிப்பு:-</p>											
<p>1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2.மேற்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்:1ல் உள்ள திரு.G.S.பீஷ்மாச்சாரி, நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை அவர்களின் மதிப்பீட்டைவிட 0.14% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். ந.க.எண்:-0055/3/2022/இ1.</p>											
<p>43</p>	<p>மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, இராணிப்பேட்டை அவர்களின் செயல்முறைகள் கடித ந.க.எண்.அ4/2622/2021, நாள்.19.01.2022-ல் இராணிப்பேட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-22 ஆம் ஆண்டு நிதி ஒதுக்கீட்டில் தொகை ரூ.1.20 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வாலாபேட்டை தெத்து தெருவில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றில் சிறு மின் விசைப்பம்பு அமைக்கும் பணிக்கு 16.03.2022-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகின்றது.</p>	<table border="1" data-bbox="341 714 1503 987"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>ஒப்பந்ததாரர் பெயர்</th> <th>தொகை ரூ.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>G.S.பீஷ்மாச்சாரி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை</td> <td>0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>D.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை</td> <td>3.80% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)</td> </tr> </tbody> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:- 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. மேற்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்:1ல் உள்ள திரு.G.S.பீஷ்மாச்சாரி, நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை அவர்களின் மதிப்பீட்டைவிட 0.15% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். ந.க.எண்:-0055/4/2022/இ1.</p>	வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.	1	G.S.பீஷ்மாச்சாரி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)	2	D.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	3.80% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)
வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.									
1	G.S.பீஷ்மாச்சாரி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)									
2	D.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	3.80% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)									
<p>44</p>	<p>மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, இராணிப்பேட்டை அவர்களின் செயல்முறைகள் கடித ந.க.எண்.அ4/2622/2021, நாள்.19.01.2022-ல் இராணிப்பேட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-22 ஆம் ஆண்டு நிதி ஒதுக்கீட்டில் தொகை ரூ.1.20 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட SKS தெருவில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றில் சிறு மின் விசைப்பம்பு அமைக்கும் பணிக்கு 16.03.2022-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகின்றது.</p>	<table border="1" data-bbox="341 1512 1503 1785"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>ஒப்பந்ததாரர் பெயர்</th> <th>தொகை ரூ.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>R.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை</td> <td>0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>G.பிச்சாண்டி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை</td> <td>3.80% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)</td> </tr> </tbody> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:- 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2.மேற்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்:1ல் உள்ள திரு.R.பாஸ்கரன், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை அவர்களின் மதிப்பீட்டைவிட 0.15% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். ந.க.எண்:-0055/5/2022/இ1.</p>	வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.	1	R.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)	2	G.பிச்சாண்டி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	3.80% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)
வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.									
1	R.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)									
2	G.பிச்சாண்டி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	3.80% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)									

45	<p>மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, இராணிப்பேட்டை அவர்களின் செயல்முறைகள் கடித ந.க.எண்.அ4/2622/2021, நாள்.19.01.2022-ல் இராணிப்பேட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-22 ஆம் ஆண்டு நிதி ஒதுக்கீட்டில் தொகை ரூ.1.20 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அண்ணாநகர் பகுதியில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றில் சிறு மின் விசைப்பம்பு அமைக்கும் பணிக்கு 16.03.2022-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதின கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கு வைக்கப்படுகின்றது .</p> <table border="1" data-bbox="354 380 1471 646"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>ஒப்பந்ததாரர் பெயர்</th> <th>தொகை ரூ.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>G.S.பீஷ்மாச்சாரி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை</td> <td>0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>D.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை</td> <td>3.80% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)</td> </tr> </tbody> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:- 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. மேற்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்:1ல் உள்ள திரு.G.S.பீஷ்மாச்சாரி, நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை அவர்களின் மதிப்பீட்டைவிட 0.15% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். ந.க.எண்:-0055/6/2022/இ1.</p>	வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.	1	G.S.பீஷ்மாச்சாரி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)	2	D.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	3.80% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)
வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.								
1	G.S.பீஷ்மாச்சாரி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)								
2	D.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	3.80% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)								
46	<p>மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, இராணிப்பேட்டை அவர்களின் செயல்முறைகள் கடித ந.க.எண்.அ4/2622/2021, நாள்.19.01.2022-ல் இராணிப்பேட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-22 ஆம் ஆண்டு நிதி ஒதுக்கீட்டில் தொகை ரூ.1.20 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வெற்றிலைகார தெருவில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றில் சிறு மின் விசைப்பம்பு அமைக்கும் பணிக்கு 16.03.2022-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதின கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கு வைக்கப்படுகின்றது .</p> <table border="1" data-bbox="354 1171 1471 1438"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>ஒப்பந்ததாரர் பெயர்</th> <th>தொகை ரூ.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>G.S.பீஷ்மாச்சாரி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை</td> <td>0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>D.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை</td> <td>3.80% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)</td> </tr> </tbody> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:- 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2.மேற்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்:1ல் உள்ள திரு.G.S.பீஷ்மாச்சாரி, நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை அவர்களின் மதிப்பீட்டைவிட 0.15% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம். ந.க.எண்:-0055/7/2022/இ1.</p>	வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.	1	G.S.பீஷ்மாச்சாரி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)	2	D.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	3.80% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)
வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.								
1	G.S.பீஷ்மாச்சாரி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)								
2	D.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	3.80% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)								
47	<p>மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, இராணிப்பேட்டை அவர்களின் செயல்முறைகள் கடித ந.க.எண்.அ4/2622/2021, நாள்.19.01.2022-ல் இராணிப்பேட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-22 ஆம் ஆண்டு நிதி ஒதுக்கீட்டில் தொகை ரூ.1.20 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட உலகளந்தார் தெருவில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணற்றில் சிறு மின் விசைப்பம்பு அமைக்கும் பணிக்கு 16.03.2022-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதின கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கு வைக்கப்படுகின்றது .</p>									

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.
1	G.S. பீஷ்மாச்சாரி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	D.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	3) % (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.மேற்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்:1ல் உள்ள திரு. G.S. பீஷ்மாச்சாரி, நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை அவர்களின் மதிப்பீட்டைவிட 0.15% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

ந.க.எண்:-0055/8/2022/இ1.

48 மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, இராணிப்பேட்டை அவர்களின் செயல்முறைகள் கடித ந.க.எண்.அ4/2622/2021, நாள்.19.01.2022-ல் இராணிப்பேட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-22 ஆம் ஆண்டு நிதி ஒதுக்கீட்டில் தொகை ரூ.9.90 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட MBT சாலை பகுதியில் புதியதாக LED தெரு விளக்குகள் அமைக்கும் பணிக்கு 16.03.2022-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.
1	M/s. NIYA ENTERPRISES, No.1, By-Pass Road, Near K.H Appolo, Melvisharam.632509	0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	M/s. POWER TECH, No.38/2, Khaiyoom Nagar 2 nd Street, Crescent School Line, Melvisharam.632509	1.75% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.மேற்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்:1ல் உள்ள M/s. NIYA ENTERPRISES, No.1, By-Pass Road, Near K.H Appolo, Melvisharam.632509 அவர்களின் மதிப்பீட்டைவிட 0.15% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

ந.க.எண்:-0055/9/2022/இ1.

49 மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, இராணிப்பேட்டை அவர்களின் செயல்முறைகள் கடித ந.க.எண்.அ4/2622/2021, நாள்.19.01.2022-ல் இராணிப்பேட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-22 ஆம் ஆண்டு நிதி ஒதுக்கீட்டில் தொகை ரூ.5.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட சோளிங்கர் சாலை அணைக்கட்டு சாலை பகுதியில் புதியதாக LED தெரு விளக்குகள் அமைக்கும் பணிக்கு 16.03.2022-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.
1	M/s. NIYA ENTERPRISES, No.1, By-Pass Road, Near K.H Appolo, Melvisharam.632509	0.15% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	M/s. POWER TECH, No.38/2, Khaiyoom Nagar 2 nd Street, Crescent School Line, Melvisharam.632509	1.75% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.மேற்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்:1ல் உள்ள M/s. NIYA ENTERPRISES, No.1, By-Pass Road, Near K.H Appolo, Melvisharam.632509 அவர்களின் மதிப்பீட்டைவிட 0.15% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

ந.க.எண்:-0055/10/2022/இ1.

50

மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, இராணிப்பேட்டை அவர்களின் செயல்முறைகள் கடித ந.க.எண்.அ4/2622/2021, நாள்.19.01.2022-ல் இராணிப்பேட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-22 ஆம் ஆண்டு நிதி ஒதுக்கீட்டில் தொகை ரூ.3.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வெற்றிலைகார தெரு மற்றும் கட்சாலன் தெருவில் சிறு பாலம் அமைக்குமாறு பணிக்கு 16.03.2022-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கு வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.
1	P. லோகநாதன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.12% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	R.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.59% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.மேற்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்:1ல் உள்ள திரு.P.லோகநாதன், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை அவர்களின் மதிப்பீட்டைவிட 0.15% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

ந.க.எண்:-0055/11/2022/இ1.

51

மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, இராணிப்பேட்டை அவர்களின் செயல்முறைகள் கடித ந.க.எண்.அ4/2622/2021, நாள்.19.01.2022-ல் இராணிப்பேட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-22 ஆம் ஆண்டு நிதி ஒதுக்கீட்டில் தொகை ரூ.3.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட சுப்புராய தெருவில் சிறு பாலம் அமைக்கும் பணிக்கு 16.03.2022-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	தொகை ரூ.
1	G.S.பீஷ்மாச்சாரி நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.12% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட குறைவு)
2	D.பாஸ்கரன் நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் வாலாஜாபேட்டை	0.59% (மதிப்பீடு விகிதத்தை விட அதிகம்)

அலுவலகக்குறிப்பு:-

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.மேற்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்:1ல் உள்ள திரு.G.S.பீஷ்மாச்சாரி, நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர், வாலாஜாபேட்டை அவர்களின் மதிப்பீட்டைவிட 0.12% குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

ந.க.எண்:-0055/12/2022/இ1.

இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான குத்தகை இனங்களில் கீழ்க்கண்டிருள்ள குத்தகை இனங்களை ஒவ்வொரு ஆண்டுக்கு குத்தகை தொகையில் 5% சதவீதம் உயர்வின் அடிப்படையில் 01.05.2022 முதல் 31.03.2025 முடிய மூன்றாண்டு காலத்திற்கு அனுபவித்துக்கொள்ள குத்தகை இனங்களுக்கு எதிரே கண்டுள்ள முன் வைப்புத்தொகை மற்றும் காப்புத்தொகை நிர்ணயம் செய்துள்ளவாறு பொது ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளி கோருவதற்கு மன்றத்தின் பார்வைக்கு அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	குத்தகை இனம்	ஏலக்கேள்வி பொறுப்புத் தொகை வங்கி வரைவோலை/ ரொக்கம் ரூ.	01.01.2021க்கு பிறகு வட்டாச்சி யரிடமிருந்து பெறப்பட்டு சமர்ப்பிக்க வேண்டிய சொத்து மதிப்பு சான்று ரூ.	சொத்து மதிப்பு சான்று இல்லாதவர்கள் செலுத்த வேண்டிய கூடுதல் ஏலப்பொறுப்புத் தொகை வங்கி வரைவோலை / ரொக்கம் ரூ.
1	வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி சொந்தமான பேருந்து நிலையத்திற்கு தினசரி வந்து போகும் அனைத்து பேருந்துகளுக்கும் சுங்கக்கட்டணம் வசூல் செய்யும் உரிமை	2,50,000/-	10,00,000/-	5,00,00/-
2	வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி சொந்தமான மாடு அறுக்கும் தொட்டியில் சுங்கக்கட்டணம் வசூலிக்கும் உரிமை (நகர மன்ற தீர்மானம் எண்.176, நாள்:30.07.2014ன் படி ஒரு மாடு அறுக்க சுங்கக்கட்டணம் ரூ.100%	1,00,000/-	7,00,000/-	2,00,000/-
3	ஆற்காடு தெத்து தெருவில் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான திருமணம் மண்டபத்தில் வாடகை வசூலித்துக் கொள்ள உரிமை (நாற்காலிகள் சமையல் பாத்திரங்கள் தவிர)	2,50,000/-	10,00,000/-	5,00,000/-
4	தினசரி நாளங்காடி நவீன கட்டணம் கழிப்பிடம்	25,000/-	2,00,000/-	1,00,000/-
5	தினசரி நாளங்காடி 99 கடைகள் சுங்கக்கட்டணம் வசூலிக்கும் உரிமை	2,50,000/-	10,00,000/-	5,00,000/-

அலுவலகக்குறிப்பு :

1. மேற்கண்ட ஆண்டு குத்தகை இனங்களை மூன்றாண்டுகளுக்கு 01.05.2022 முதல் 31.03.2025 வரையிலான காலத்திற்கு பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.
2. தினசரி தமிழ் நாளிதழில் விளம்பரம் செய்யவும் மற்றும் ஏல அறிக்கையினை அச்சிடவும் அதற்கான தோராய செலவினத்திற்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.2879/2017/அ1)

53

வாலாஜாபேட்டை நகராட்சிக்கு சொந்தமான குத்தகை இனங்களில் 2019-2020 முதல் 2021-2022 மூன்றாண்டு குத்தகை இனங்களுக்கான ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிக்கை மாநில அரசு செய்தி மலரில் வெளியிடப்பட்டு அவை தினத்தந்தி தமிழ் நாளிதழில் வெளியிடப்பட்டது. மேற்படி பணிக்கான செலவினத்தொகை இரஃது கீழ்க்கண்டவாறு M/S Flame Advertising Company Private Limited நிறுவனத்திடமிருந்து பெறப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	பணியின் விவரம்	வெளியிடப்பட்ட நாளிதழின் பெயர் மற்றும் நாள்.	இரஃது எண். மற்றும் நாள்.	விளம்பரம் வெளியிடப்பட்ட தற்கான கேட்டி தொகை ரூ.
1	நகராட்சிக்கு சொந்தமான குத்தகைகளின் தொடர்பான ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிக்கை.	தினத்தந்தி, நாள்: 16.02.2019	Invoice No.P/725/MAR-19, நாள்: 14.03.2019	ரூ.9,114/-
1	நகராட்சிக்கு சொந்தமான அனைத்து குத்தகை தொடர்பான மறுஏலம் மற்றும் மறு ஒப்பந்தப்புள்ளி	தினத்தந்தி, நாள்: 28.06.2019	Invoice No.P/186/JUN-19, நாள்: 29.06.2019	ரூ.9,765/-
மொத்தம் கேட்டி தொகை				ரூ.18879/-

மேற்கண்ட விளம்பரம் நாளிதழில் வெளியிடப்பட்டதற்கு செலவின தொகை ரூ.18,879/-யை M/S Flame Advertising Company Private Limited நிறுவனத்திற்கு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவினத்தை இந்நகராட்சி பொது நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளலாம்
(ந.க.எண்.019/2021/அ1)

54

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.01 முதல் 24 வரையிலான தெருக்களில் உள்ள அனைத்து மின்கம்பத்திற்கும் வரிசை எண்கள் எழுதும் பணிக்கு ஆகும் தோராயான செலவீனம் ரூ.50,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகின்றது.

அலுவலக குறிப்பு:-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. 2022-23ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
(ந.க.எண்: /2022/இ1)

55	<p>இந்நகராட்சியில் கணினி வசூல் மையத்திற்கு இணையசேவை பயன்பாட்டு கட்டணம் (Band width Cost) 01.07.2021 முதல் 31.12.2021 வரை இரண்டு காலாண்டுகளுக்கான தொகை ரூ.96,590/-ஐ உடன் M/s BSNL நிறுவனத்திற்கு உரிய தொகையினை ECS மூலமாக செலுத்திடவும், தவறும்பட்சத்தில் இணையசேவை இணைப்பு துண்டித்திட வாய்ப்புள்ளதாக நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை-28 அவர்களின் கடிதத்தில் அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. மேற்கண்ட உள்ள நிறுவனத்திற்கு இணையசேவை பயன்படுத்தப்பட்டமைக்கான உரிய கட்டணம் தொகை செலுத்திட மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2) இந்நகராட்சியின் இணையசேவை பயன்பாட்டிற்காக அவசர அவசியம் கருதி நகரமன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண்:1086/2020/சி1)</p>
56	<p>இந்திய ரெட் கிராஸ் நிறுவனத்திற்கு இந்நகராட்சியின் 2022-23-ம் நிதியாண்டிற்கான பங்கு தொகை ரூ.2500/-யை வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2)நிர்வாக நலன் கருதியும் பணியின் அவசர அவசியத்தை முன்னிடும் முன்அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>3)மேற்படி செலவினத்தை 2022-23-ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொதுநிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>
57	<p>இந்நகராட்சியில் பணிகள் அனைத்தும் UTIS தொகுப்பின் மூலம் நடைப்பெற்று வருகின்றது. மேலும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் அலுவலகம், சென்னை-28 மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் அலுவலகம், வேலூர் ஆகியவற்றிலிருந்து பெறப்படும் கடித விவரங்கள் மின் அஞ்சல் வாயிலாக எடுப்பதற்கு இணைதள சேவை(Internet Connectivity) மிகவும் அவசியமாக உள்ளது. மேலும், ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் அடிப்படையில் RAIL WAY DEPARTMENT மூலமாக 2018-ம் ஆண்டிலிருந்து RKS CABLE நிறுவனம் இந்நகராட்சிக்கு இணையதள இணைப்பானது 2018 முதல் Rail wire internet இணையதள சேவை வழங்கப்பட்டு வருகிறது. மேற்கண்ட இணைப்பு பெறப்பட்டு செயல்பாட்டில் தொடர்ந்து இணைதள இணைப்பு வழங்கி வருவதற்கு சேவைக்கட்டணம் 01.01.2021 முதல் 31.03.2022 வரையிலான ஓர் ஆண்டு மற்றும் ஓர் காலாண்டிற்கான (Rail wire Internet Connectivity charges) இணையதள சேவைக்கட்டணம் மாதம் ஒன்றுக்கு ரூ.3600/- வீதம் 15 மாதங்களுக்கு மொத்தம் ரூ.54000/-க்கான பட்டியல் வரப்பெற்றுள்ளதை, மேலே தெரிவித்துள்ளவாறு RKS CABLE நிறுவனத்திற்கு இணையதள சேவைக்கட்டணம் தொகையினை வழங்கிட மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1)இந்நகராட்சியில் கணினி சார்ந்த பல்வேறு பணிகள் UTIS தொகுப்பின் பயன்பாட்டில்</p>

	<p>அனைத்து பிரிவுகளில் செயல்படுத்திட இணையதள சேவை வேண்டியுள்ளதால் அவசர அவசியம் கருதியும் நிர்வாக நலன் கருதியும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2)மேலே தெரிவித்துள்ளபடி RKS CABLE நிறுவனத்திற்கு இணையதள சேவை கட்டணம் வழங்கிட மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண்:609/2018/சி1)</p>																		
58	<p>இந்நகராட்சியில் பொதுசுகாதாரப்பிரிவில் உள்ள வாகனங்களுக்கு 30.03.2022 உடன் கீழ்க்கண்ட வாகனங்களுக்கு இன்சூரன்ஸ் முடியவடையுள்ளதால் 31.03.2022 முதல் 30.03.2023 வரை வாகனங்களுக்கான இன்சூரன்ஸ் புதுப்பிப்பு யுனைடெட் இந்தியா இன்சூரன்ஸ் என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் கீழ்க்கண்டுள்ளவாறு செலுத்த கடிதம் வரப்பெற்றுள்ளது மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முன்அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="365 640 1461 982"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>வாகனங்களின் எண்</th> <th>தொகை ரூ.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>TN73 D – 6260</td> <td>32005.00</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>TN73P - 6237</td> <td>18510.00</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>TN73P - 6285</td> <td>18510.00</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>TN23 S 2432</td> <td>18850.00</td> </tr> <tr> <td></td> <td>மொத்தம்</td> <td>87875.00</td> </tr> </tbody> </table> <p>எனவே, மேற்படி, வாகனங்களுக்கு 2022-23-ம் ஆண்டிற்கான இன்சூரன்ஸ் புதுப்பித்தல் பிரிமியம் தொகை ரூ.87875/-ஐ யுனைடெட் இந்தியா இன்சூரன்ஸ் நிறுவனத்திற்கு செலுத்த மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <p>1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2)பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகரமன்றத்தலைவர் அவர்கள் முன்அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>2)2021-22-ம் ஆண்டு வரவு-செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொதுநிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண்:138/2022/எச்1)</p>	வ.எண்	வாகனங்களின் எண்	தொகை ரூ.	1	TN73 D – 6260	32005.00	2	TN73P - 6237	18510.00	3	TN73P - 6285	18510.00	4	TN23 S 2432	18850.00		மொத்தம்	87875.00
வ.எண்	வாகனங்களின் எண்	தொகை ரூ.																	
1	TN73 D – 6260	32005.00																	
2	TN73P - 6237	18510.00																	
3	TN73P - 6285	18510.00																	
4	TN23 S 2432	18850.00																	
	மொத்தம்	87875.00																	
59	<p>நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறையின் அரசாணை(நிலை) எண்:79, நாள்:31.05.2013-ன்படி, இந்நகராட்சியில் "அம்மா உணவகம்" திறக்கப்பட்டு நடைபெற்று வருகிறது. இவ்வுணவகத்தில் பணிபுரியும் காவேரி பரீசாய் மகளிர் உதவிக்குழுக்களின் உறுப்பினர்களை அம்மா உணவகத்தில் பணிபுரிய அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், பணிபுரியும் நபர்களுக்கு 2022-23-ம் ஆண்டிற்கு ரூ.250/-வீதம் 8 நபர்களுக்கு ரூ.7.30 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி வைக்கப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <p>1)மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>2)அம்மா உணவகத்தில் பணிபுரியும் ஒரு நபருக்கு ரூ.250/- வழங்கவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>																		

தமிழக அரசால் அமைக்கப்பட்ட சொத்துவரி சீராய்வு செய்வதற்கான குழு பல்வேறு காரணிகளை ஆராய்ந்து தற்போது சொத்துவரி சீராய்வு செய்வது அவசியம் என அரசிற்கு பரிந்துரைத்துள்ளது.

15-ஆவது மத்திய நிதி ஆணையம், 2022-2023-ம் ஆண்டு முதல் உள்ளாட்சி அமைப்புகளுக்கான மாண்யம் பெறுவதற்கு, மொத்த ஆண்டு மதிப்பில் சொத்துவரி விகிதம் (Flor rate i.e.Rate of Taxation) எவ்வளவு என அறிவிக்கை வெளியிட வேண்டும் எனவும், மொத்த மாநில உள்நாட்டு உற்பத்தி வளர்ச்சிக்கு ஏற்றவாறு சொத்துவரி வசூலில் முன்னேற்றம் காண்பிக்க வேண்டும் எனவும் நிபந்தனைகள் விதித்துள்ளது. மேலும், தூய்மை இந்தியா திட்டம் 2.0 மற்றும் அம்ரூட் 2.0 ஆகிய திட்டங்களுக்கு மானிய நிதி பெறுவதற்கு சொத்துவரி/ காலிமனைவரி சீராய்வு செய்வது அவசியமாகிறது.

அரசாணை(நிலை)எண்.73 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள்: 19.07.2018 மற்றும் அரசாணை(நிலை) எண்.76 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள்: 26.07.2018 ஆகியவற்றில் சொத்து வரி/ காலிமனைவரி பொது சீராய்வு மேற்கொள்ள ஆணையிடப்பட்டு, பின்பு அரவாணை(நிலை) எண்.150 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள்: 19.11.2019-ன் படி சொத்துவரி சீராய்வானது நிறுத்தி வைக்கப்பட்டு, சொத்துவரி/ காலிமனைவரி சீராய்வு மேற்கொள்வதற்கான வழிகாட்டுதல்கள் வழங்க குழுவும் அமைக்கப்பட்டது. மேலும், இக்குழுவானது சொத்துவரி /காலிமனைவரி சீராய்வு செய்வதற்கான பரிந்துரைகள் வழங்குவதற்கு முன்பு, சந்தை மதிப்பு குறியீடு, பணவீக்கம், செலவு பணவீக்க குறியீடு, மொத்த உள்நாட்டு உற்பத்தி போன்றவற்றை பரிசீலித்து, பொருளாதார குறியீடுகள் உயர்ந்துள்ள நிலையில் சொத்து வரியில் எந்த உயர்வும் இல்லாததோடு, உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் சொந்த வருமானத்திலும் எந்த உயர்வும் இல்லாமல் உள்ளதாகவும், மொத்த வருமானத்தில் சொந்த வருமானத்தின் பங்கு பெருமளவு குறைந்துள்ளதாகவும் அறிக்கை வெளியிட்டுள்ளது.

தற்போது பொருளாதார குறியீடு உயர்ந்துள்ளதற்கு ஏற்ப, நகராட்சிகளின் நிர்வாகச் செலவினம் பலமடங்கு உயர்ந்துள்ளது. மேலும், நகராட்சிகளில் அதிகாரித்துள்ள நிதித்தேவை, பொது மக்களுக்கு வழங்கப்பட வேண்டிய அடிப்படை வசதிகள், 15வது மத்திய நிதிக்குழுவின் மாண்யம் மற்றும் இதர ஒன்றிய அரசின் திட்டங்களுக்கான நிதி பெறுவதற்கு நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ள தகுதிகள் போன்றவற்றை கருத்திற்கொண்டும் தமிழ்நாட்டிலுள்ள நகராட்சிகளில் கீழ்க்கண்டவாறு சொத்துவரி காலிமனை வரி சீராய்வு செய்யலாம் என சொத்து வரி சீராய்வு மேற்கொள்வதற்கான வழிகாட்டுதல் குழு பரிந்துரைத்துள்ளது.

சொத்துவரி / காலிமனை வரி சீராய்வு செய்வதற்கான குழுவின் பரிந்துரைகள் மற்றும் நகர்ப்புற உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் வளர்ச்சிக்கு தேவைப்படும் நிதி ஆகியவற்றை கருத்திற்கொண்டு 2022-2023 முதலாம் அரையாண்டு (01.04.2022) முதல் சொத்துவரி பொது சீராய்வு செய்ய வேண்டும்.

நகராட்சிப் பகுதிகளில் கட்டப்படும் குடியிருப்பு கட்டடங்களுக்கு அவற்றின் அமைவிடம், கட்டுமானத்தின் தன்மை மற்றும் பயன்பாடு ஆகியவற்றின் அடிப்படையில் கட்டடங்களின் பரப்பளவுக்கு ஏற்றவாறு 4 வகைகளாக பிரித்து வெவ்வேறு மண்டல மதிப்புகள் நிர்ணயம் செய்து சொத்துவரி / காலிமனைவரி சீராய்வு செய்ய வேண்டும்.

சொத்துவரி / காலிமனைவரி சீராய்வு செய்வதற்கான குழுவின் பரிந்துரைகள் அரசால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு, அரசாணை(நிலை) எண்.52 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல்(நநி4) துறை நாள்: 30.03.2022 மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சுற்றறிக்கை ந.க.ண்.40032/2012/ஆர்1, நாள்: 01.04.2022 ஆகியவற்றில் கீழ்க்கண்டவாறு அடிப்படை மதிப்பு நிர்ணயம் செய்ய தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

சொத்துவரி :

குடியிருப்பு கட்டடங்கள் (Residential Building) :

பரப்பளவு(ச.அடி)	உயர்வு செய்வதற்கான காரணி
< = 600	1.25
601 - 1200	1.5
1201 - 1800	1.75
> 800	2

குடியிருப்பு அல்லாத கட்டடங்கள் (Non - Residential Building) :

வகைப்பாடு	உயர்வு செய்வதற்கான காரணி
தொழிற்சாலைகள்	1.75
வணிக பயன்பாட்டு கட்டடங்கள்	2
சுயநிதி பள்ளி மற்றும் கல்லூரி கட்டடங்கள்	1.75

மண்டல அடிப்படை மதிப்பு நிர்ணயம் செய்வது சம்மந்தமாக மேற்கண்ட பட்டியலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள உயர்வு காரணிகள் கீழ்க்கண்டவாறு விவரிக்கப்படுகிறது.

1. 600 சதுர அடிக்கும் குறைவான பரப்பளவு உள்ள குடியிருப்பு கட்டடங்களுக்கு 25% சொத்துவரி உயர்வு செய்யப்பட வேண்டும்.
2. 601 முதல் 1200 சதுரஅடி வரை பரப்பளவு உள்ள குடியிருப்பு கட்டடங்களுக்கு 50% சொத்துவரி உயர்வு செய்யப்பட வேண்டும்.
3. 1201 முதல் 1800 சதுர அடி வரை பரப்பளவு உள்ள குடியிருப்பு கட்டடங்களுக்கு 75% சொத்துவரி உயர்வு செய்யப்பட வேண்டும்.
4. 1800 சதுர அடிக்கு அதிகமாக பரப்பளவு உள்ள குடியிருப்பு கட்டடங்களுக்கு 100% சொத்துவரி உயர்வு செய்யப்பட வேண்டும்.
5. வணிகப் பயன்பாட்டு கட்டடங்களுக்கு தற்போதுள்ள சொத்துவரியில் 100% சொத்துவரி உயர்வு செய்யப்படவேண்டும்.
6. தொழிற்சாலை பயன்பாட்டு கட்டடம் மற்றும் சுய நிதி பள்ளி மற்றும் கல்லூரி கட்டடங்களுக்கு தற்போதுள்ள சொத்துவரியில் 75% சொத்துவரி உயர்வு செய்யப்பட வேண்டும்.

காலிமனை வரி சீராய்வு :

காலிமனை வரிவிதிப்பிற்கு, 1 சதுர அடி நிலத்திற்கு தற்போதுள்ள அடிப்படை மதிப்பு 100 சதவீதம் உயர்வு செய்து காலிமனை வரி பொது சீராய்வு செய்யப்பட வேண்டும். மேலும், சொத்து வரிவிதிப்பு செய்யும் போது கட்டடத்தின் பரப்பளவிற்கு இரண்டு மடங்கிற்கு மேல் உள்ள காலியிடத்திற்கு சொத்து வரியுடன் சேர்த்து காலிமனை வரி வரிவிதிப்பு செய்யப்பட வேண்டும்.

தன்னிச்சையான வருடாந்திர சொத்துவரி சீராய்வு :

ஏற்கனவே உள்ள சொத்துவரி / காலிமனை வரியில், ஆண்டுதோறும் 6% உயர்வு அல்லது கடந்த 5 ஆண்டுகளின் மொத்த மாநில உள்நாட்டு உற்பத்தியின் (GSDP) சராசரி வளர்ச்சி வீதம் இவற்றில் எது அதிகமோ அதன் அடிப்படையில் ஒவ்வொரு ஆண்டும் சொத்துவரி/காலிமனை வரி உயர்வு செய்து சொத்துவரி சீராய்வு செய்யப்பட வேண்டும்.

அதுபோலவே, தற்போது வரை மண்டல அடிப்படை மதிப்பு நிர்ணயம் செய்யப்படாமல் விடுபட்டுள்ள சாலைகள், தெருக்கள், சந்துகள் போன்றவை அவற்றின் அமைவிடங்களுக்கு ஏற்றவாறு பட்டியலிட்டு மண்டலங்களும், மண்டல மதிப்புகளும் நிர்ணயம் செய்யப்பட வேண்டும்.

மேலும் வாலாஜாபேட்டை நகராட்சியில் தற்போதுள்ள நிலையில் கீழ்க்கண்டவாறு கடன் தொகை/நிதித்தேவை உள்ளது.

வ. எண்	செலவின வகைப்பாடு	தற்போதுள்ள நிலையில் தேவைப்படும் நிதி (Current Liabilities) (ரூ.கோடியில்)	
1	செலுத்தப்பட வேண்டிய நிலுவை மின்கட்டணம்		2.25
2	பிற துறைகளுக்கு செலுத்த வேண்டிய நிலுவைத் தொகை விவரம்	D.T.C.P	1.25
3	திரும்ப செலுத்த வேண்டிய கடன் நிலுவை விபரம் (டுபிட்கோ, டுபிசெல், பிற)		7.90
4	பணியாளர்களுக்கு வழங்கப்பட	சேமநலநிதி	0.90

வேண்டிய ஓய்வுக்கால பணப்பயன், ஓய்வூதியம் மற்றும் தற்போது பணிபுரியும் பணியாளர்களுக்கு வழங்க வேண்டிய சேமநல நிதி, நகராட்சியின் பங்குத்தொகை மற்றும் பிற பணப்பயன்கள் (நிலுவைத் தொகை)	ஓய்வூதியம்	0.60
	ஓய்வூதியகால பணப்பயன்	0.60
	பங்குத்தொகை	0.45
	சிறப்பு சேமநலநிதி	0.04
மொத்தம்		13.99 கோடி

விலைவாசி உயர்வு, பணியாளர்களின் ஊதிய உயர்வு, பொதுமக்களுக்கு செய்ய வேண்டிய அடிப்படை தேவை மற்றும் நகராட்சியில் ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ள அடிப்படை கட்டமைப்புகளை மேம்படுத்தி பராமரிப்பு செய்தல் போன்றவற்றிற்கு தேவைப்படும் கூடுதல் செலவினம், நகராட்சி செலுத்த வேண்டிய கடன் தொகை மற்றும் பிற துறைகளுக்கு செலுத்த வேண்டிய நிலுவைத்தொகை ஆகியவற்றை கருத்தில் கொண்டும், பொதுமக்களுக்கு சிறப்பான சேவைகளை அளிக்க ஏதுவாகவும், மேற்கண்ட அரசாணையில் அறிவுறுத்தியுள்ளவாறும், தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம், 1920, பிரிவு 81-A மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் அவர்களின் சுற்றறிக்கை, ந.க.எண்.40032/2012/ஆர்1, நாள்:01.04.2022 ஆகியவற்றில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வழிமுறைகள் பின்பற்றியும், வாலாஜாபேட்டை நகராட்சியில் கீழ்க்கண்டவாறு சொத்து வரி/காலிமனைவரி உயர்வு செய்து பொது சீராய்வு மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்காக பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

1. 600 சதுர அடிக்கும் குறைவான பரப்பளவு உள்ள குடியிருப்பு கட்டடங்களுக்கு 25% சொத்துவரி உயர்வு செய்யலாம்.
2. 601 முதல் 1200 சதுரஅடி வரை பரப்பளவு உள்ள குடியிருப்பு கட்டடங்களுக்கு 50% சொத்துவரி உயர்வு செய்யலாம்.
3. 1201 முதல் 1800 சதுர அடி வரை பரப்பளவு உள்ள குடியிருப்பு கட்டடங்களுக்கு 75% சொத்துவரி உயர்வு செய்யலாம்.
4. 1800 சதுர அடிக்கு அதிகமாக பரப்பளவு உள்ள குடியிருப்பு கட்டடங்களுக்கு 100% சொத்துவரி உயர்வு செய்யப்பட வேண்டும்.
5. வணிகப் பயன்பாட்டு கட்டடங்களுக்கு தற்போதுள்ள சொத்துவரியில் 100% சொத்துவரி உயர்வு செய்யலாம்.
6. தொழிற்சாலை பயன்பாட்டு கட்டடம் மற்றும் சுய நிதி பள்ளி மற்றும் கல்லூரி கட்டடங்களுக்கு தற்போதுள்ள சொத்துவரியில் 75% சொத்துவரி உயர்வு செய்யப்பட வேண்டும்.
7. காலிமனை வரிவிதிப்பிற்கு, 1 சதுரஅடி நிலத்திற்கு தற்போதுள்ள அடிப்படை மதிப்பு 100 சதவீதம் உயர்வு செய்து காலிமனை வரி பொது சீராய்வு செய்யலாம்.
8. ஏற்கனவே உள்ள சொத்துவரி/காலிமனை வரியில், ஆண்டு தோறும் 6% உயர்வு அல்லது கடந்த 5 ஆண்டுகளின் மொத்த மாநில உள்நாட்டு உற்பத்தியின் (GSDP) சராசரி வளர்ச்சி வீதம் இவற்றில் எது அதிகமோ அதன் அடிப்படையில் ஒவ்வொரு ஆண்டும் சொத்துவரி/காலிமனை வரி உயர்வு செய்து சொத்துவரி சீராய்வு செய்யலாம்.

மேலும் தற்போது வரை மண்டல அடிப்படை மதிப்பு நிர்ணயம் செய்யாமல் விடுபட்டுள்ள சாலைகள் / தெருக்கள் / சந்துகள் ஆகியவற்றிற்கு கீழ்க்கண்டவாறு மண்டலங்கள் நிர்ணயம் செய்யலாம்.

**புதியதாக சேர்க்கப்பட வேண்டிய தெருக்கள் விவரம்
வார்டு எண்.01**

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	1	அம்பேத்கார் பழைய தெரு	சி - மண்டலம்
2		அம்பேத்கார் தெரு சந்து தெரு வடக்கு தெரு	
3		அம்பேத்கார் தெற்க்கு தெரு	
4		அப்பேத்கார் முதல் தெரு	
5		அம்பேத்கார் முதல் தெரு படவேட்டமண் கோயில் பின்புறம்	
6		அம்பேத்கார் முதல் தெரு டேங் பின்புறம்	
7		அம்பேத்கார் முதல் தெரு டேங் பின்புறம்	
8		அம்பேத்கார் சர்ச் தெரு	
9		கடப்பரங்கையன் தெரு இச்சங்கட்டமனர் கோயில் பின்புறம்	
10		கடப்பரங்கையன் தெரு அருகில்	
11		கடப்பரங்கையன் மைய ரோடு	
12		கடப்பரங்கையன் குர்க்கா கோர்ட்டஸ்	
13		புதிய அம்பேத்கர் பிள்ளையர் கோயில் தெரு	

வார்டு எண்.02

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	2	பாரதி தெரு 1வது சாலை	பி -மண்டலம்
2		பாரதி தெரு 2வது சாலை	
3		நேதாஜி 1வது தெரு	

வார்டு எண்.03

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	3	ஏதுவும் இல்லை	

வார்டு எண்.04

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	4	பேருந்து நிலையம் பின்புறம்	ஏ -மண்டலம்
2		பேருந்து நிலையம் பின்புறம் -1	
3		பேருந்து நிலையம் சாலை	

வார்டு எண்.05

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	5	ஏதுவும் இல்லை	

வார்டு எண்.06

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	6	ஏகாம்பரநாதர் கோயில் குளக்கரை தெரு	பி -மண்டலம்
2		தக்கடி முத்தியாலு குறுக்கு தெரு	
3		லட்சுமி புரம்	
4		திருத்தணி தெத்து தெரு கடைசி 1வது ரோடு	
5		திருத்தணி தெத்து தெரு 2வது ரோடு	
6		காமாட்சிபுரம்	
7		காமாட்சிபுரம் 2வது தெரு	
8		காமாட்சிபுரம் 2வது குறுக்கு தெரு	

வார்டு எண்.07

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	7	ஆரிமுத்து தெரு லைன்	பி - மண்டலம்
2		ஆரிமுத்து தெரு Inner Road	
3		J.J. நகர்	

வார்டு எண்.08

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	8	பஞ்சப்பேட்டை பரியல் கிரவுண்டு -1	சி - மண்டலம்
2		பஞ்சப்பேட்டை பரியல் கிரவுண்டு -2	
3		பஞ்சப்பேட்டை பவர்ணர தெரு	

வார்டு எண்.09

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	9	தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 1வது மெயின் ரோடு	பி -மண்டலம்
2		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 2வது மெயின் ரோடு	
3		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 3வது மெயின் ரோடு	
4		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 4வது மெயின் ரோடு	
5		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 5வது மெயின் ரோடு	
6		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 6வது மெயின் ரோடு	
7		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 1வது குறுக்கு தெரு	
8		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 2வது குறுக்கு தெரு	
9		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 3வது குறுக்கு தெரு	
10		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு	

			வாரியம் 4வது குறுக்கு தெரு	
	11		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 5வது குறுக்கு தெரு	
	12		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 6வது குறுக்கு தெரு	
	13		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 7வது குறுக்கு தெரு	
	14		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 8வது குறுக்கு தெரு	
	15		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 9வது குறுக்கு தெரு	
	16		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 10வது குறுக்கு தெரு	
	17		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 11வது குறுக்கு தெரு	
	18		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 12வது குறுக்கு தெரு	
	19		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 13வது குறுக்கு தெரு	
	20		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 14வது குறுக்கு தெரு	
	21		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 15வது குறுக்கு தெரு	
	22		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 16வது குறுக்கு தெரு	
	23		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 17வது குறுக்கு தெரு	
	24		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 18வது குறுக்கு தெரு	
	25		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 19வது குறுக்கு தெரு	
	26		தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி குடியிருப்பு வாரியம் 20வது குறுக்கு தெரு	
	27		கோபால் லேவுட் உட் தெரு	
	28		கோபால் லேவுட் உட் தெரு -1	
	29		கோபால் லேவுட் உட் தெரு -2	
	30		யூனைட்டெட் காலனி அனந்தலை பஞ்சாயத்து ரோடு	
	31		யூனைட்டெட் காலனி குறுக்கு தெரு	
	32		யூனைட்டெட் காலனி குறுக்கு தெரு -1	
	33		யூனைட்டெட் காலனி குறுக்கு தெரு -2	
	34		யூனைட்டெட் காலனி குறுக்கு தெரு -3	

வார்டு எண்.10

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	10	மாசிலாமணி நகர் (அண்ணா சிலை)	ஏ -மண்டலம்
2		ராஜிவ்காந்தி நகர் 1வது தெரு	
3		ராஜிவ்காந்தி நகர் 2வது தெரு	
4		ராஜிவ்காந்தி நகர் 3வது தெரு	
5		ராஜிவ்காந்தி நகர் 4வது தெரு	

வார்டு எண்.11

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	11	வெற்றிலைகார 1வது குறுக்கு தெரு	பி -மண்டலம்
2		வெற்றிலைகார 2வது குறுக்கு தெரு	

வார்டு எண்.12

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	12	கச்சாலன் தெரு கச்சாலன் M.B.T.ரோடு to T.N.H.B.எதிர் தெரு	பி -மண்டலம்
2		கச்சாலன் தெரு (வன்னியர் மண்டபம் எதிர் தெரு)	

வார்டு எண்.13

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	13	கீழ்படவேட்டமன் கோயில் குளம் தெரு	பி -மண்டலம்
2		கீழ்படவேட்டமன் கோயில் விரிவாக்கம்	
3		காமராஜ் நகர் விரிவாக்கம்	
4		மசூதி தெரு	
5		கீழ்படவேட்டமன் கோயில் (கெங்கையம்மன் எதிர் தெரு)	
6		கீழ்படவேட்டமன் கோயில் (வன்னியர் மண்டபம்) பின்புறம்	

வார்டு எண்.14

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	14	சரவண நகர்	பி -மண்டலம்

வார்டு எண்.15

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	15	ஒத்தவாடை தெரு நேர் ரோடு (ஒத்தவாடை to முத்தமிழ் நகர்)	பி -மண்டலம்
2		ஒத்தவாடை நேர் கிராஸ் (ஒத்தவாடை to முத்தமிழ் நகர்)	
3		பெரிய செளராஷ்டரா தெரு	
4		பெரிய செளராஷ்ட கிராஸ் தெரு (ஒத்தவாடை விங் ரோடு)	
5		கருமாரியம்மன் கோயில் தெரு	
6		கருமாரியம்மன் கோயில் தெற்கு தெரு	
7		விஜயநகர் முதல் தெரு மெயின் ரோடு	
8		விஜயநகர் 1வது குறுக்கு தெரு	
9		விஜயநகர் 2வது குறுக்கு தெரு	
10		விஜயநகர் 2வது குறுக்கு சந்து 1வது ரோடு	
11		விஜயநகர் 2வது குறுக்கு சந்து 2வது ரோடு	
12		விஜயநகர் 2வது குறுக்கு சந்து 3வது ரோடு	
13		விஜயநகர் 2வது குறுக்கு சந்து 4வது ரோடு	
14		தேவதானம் ரோடு	
15		தேவதானம் சந்து ரோடு	

வார்டு எண்.16

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	16	ஆற்காடு தெத்து தெரு புதிய மெயின் ரோடு	பி -மண்டலம்
2		ஆற்காடு தெத்து தெரு புதிய மெயின் ரோடு குறுக்கு தெரு	
3		ஆற்காடு தெத்து தெரு விரிவாக்கம் 1வது தெரு	
4		ஆற்காடு தெத்து தெரு விரிவாக்கம் 2வது தெரு	
5		ஆற்காடு தெத்து தெரு விரிவாக்கம் 3வது தெரு	
6		ஆற்காடு தெத்து தெரு விரிவாக்கம் 3வது சந்து -1	
7		ஆற்காடு தெத்து தெரு விரிவாக்கம் 3வது சந்து -2	
8		ஆற்காடு தெத்து தெரு விரிவாக்கம் கடைசி தெரு	
9		ஆற்காடு தெத்து தெரு விரிவாக்கம்	
10		ஆதித்தனார் தெரு மெயின் ரோடு	
11		ஆதித்தனார் தெரு சந்து -1	
12		ஆதித்தனார் தெரு சந்து -2	
13		கோபால் மெயின்(லே அவுட்)	

14	கோபால் மெயின்(லே அவுட்) வடக்கு தெரு
15	தொட்டி நாகையன் தெரு சந்து
16	தொட்டி சுப்பு தெரு எதிர் தெரு
17	முத்துதமிழ் நகர்
18	முத்து தமிழ் நகர் சந்து
19	முத்து தமிழ் நகர் சந்து -1
20	முத்து தமிழ் நகர் இடது சந்து -1
21	முத்து தமிழ் நகர் சந்து -2
22	ஒத்தவாடை சர்பாணா சந்து

வார்டு எண்.17

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	17	பெரிய மசூதி தெரு	பி - மண்டலம்
2		பெரிய மசூதி சந்து தெரு	
3		இந்திரா நகர்	
4		இந்திரா நகர் குறுக்கு தெரு	
5		அருந்தியர் காலனி	
6		நகராட்சி குடியிருப்பு	
7		கிருஷ்ணா (லேயவுட்) -1 முதல் மைன் ரோடு	
8		கிருஷ்ணா(லேயவுட்) 1வது வடக்கு குறுக்கு மைன் ரோடு	
9		கிருஷ்ணா(லேயவுட்) 1வது குறுக்கு மைன் ரோடு	
10		கிருஷ்ணா (லேயவுட்) 1வது குறுக்கு நேர்ரோடு	
11		ராமசாமி (லேயவுட்) 1வது குறுக்கு தெரு	
12		ராமசாமி (லேயவுட்) 1வது குறுக்கு சந்து தெரு	
13		ராமசாமி (லேயவுட்) 1வது குறுக்கு சந்து தெரு	
14		சுப்பிரமணி லேயவுட்) ந.வ.இ.எண்.788/88, நாள்: 020.1.1989 ல் அனுமதி பெறப்பட்டது.	

வார்டு எண்.18

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	18	காமராஜர் தெரு சந்து (சர்ச் தெரு)	பி -மண்டலம்
2		காமராஜர் தெரு (சார்பணா) (சர்ச் பின்புரம்)	
3		காமராஜ் (சார்பணா)	

வார்டு எண்.19

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	19	நரசோஜிராவ் சந்து	பி - மண்டலம்

வார்டு எண்.20

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	20	கஞ்சிவரதையன் சந்து	பி - மண்டலம்
2		கஞ்சிவரதையன் தெரு சேர்ந்து உப்புக்கார தெரு	
3		விசாலச்சி நகர் மெயின் ரோடு MBT காகிதகார தெரு	
4		விசாலச்சி நகர்	
5		விசாலச்சி நகர் 1வது ரோடு	
6		விசாலச்சி நகர் 2வது ரோடு	

வார்டு எண்.21

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	21	சக்தி நகர் 1வது சந்து	பி - மண்டலம்
2		சக்தி நகர் 1வது சந்து -1	
3		சக்தி நகர் 3வது தெரு	
4		ஆசிரியர் காலனி 1வது தெரு	
5		ஆசிரியர் காலனி 2வது தெரு	
6		காந்தி நகர் சந்து	
7	காந்தி நகர் சந்து (டோபிகாண்)		
8	மணிராட்சிங் பின்புறம்		

வார்டு எண்.22

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	22	அவுலுக்கார தெரு சந்து	பி - மண்டலம்
2		பானக்கார தெரு Inner ரோடு	
3		பானக்கார தெரு சந்து	
4		பானக்கார தெரு, ஜங்கமர் தெரு (முதல்) லாலப்பேட்டை தெரு	

வார்டு எண்.23

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	23	லாலப்பேட்டை தெத்து தெரு மேற்கு சீனிவாசன் தெரு	பி - மண்டலம்
2		லாலப்பேட்டை தெத்து தெரு குறுக்கு தெரு(RC Church)	
3		கல்லூர்பேட்டை 1வது தெரு	சி - மண்டலம்
4		சீனிவாசன் தெரு பின்புறம் 1வது தெரு	பி - மண்டலம்
5		சீனிவாசன் தெரு பின்புறம் கடைசி தெரு	
6		சீனிவாசன் தெரு பின்புறம் குறுக்குதெரு	
7		சீனிவாசன் தெரு பின்புறம் 1வது குறுக்கு தெரு	

வார்டு எண்.24

வ. எண்	வார்டு எண்.	தெருக்களின் பெயர்	மண்டலம்
1	24	சலாமத் நகர் 1வது குறுக்கு தெரு	சி - மண்டலம்
2		சலாமத் நகர் 2வது குறுக்கு தெரு	
3		போலீஸ் Quaters	
4		பல்லி வெங்கடாஜலபதி Inner ரோடு	பி - மண்டலம்
5		பல்லி வெங்கடாஜலபதி குறுக்கு தெரு	
6		பல்லி வெங்கடாஜலபதி 1வது குறுக்கு தெரு	
7		பல்லி வெங்கடாஜலபதி 2வது குறுக்கு தெரு	
8		பல்லி வெங்கடாஜலபதி 3வது குறுக்கு தெரு	
9		E.B.காலனி மெயின் ரோடு	
10		E.B.காலனி மெயின் ரோடு(கிழக்கு மற்றும் மேற்கு) TNHB ரோடு	
11		E.B.காலனி மெயின் ரோடு 1வது குறுக்கு தெரு	
12		E.B.காலனி உட் தெரு	
13		E.B.காலனி உட் தெரு -1	
14		E.B.காலனி உட் குறுக்கு ரோடு	
15		E.B.காலனி உட் குறுக்கு ரோடு -1	
16		சோளிங்கர் ரோடு இடதுபக்கம்அக்ரி அலுவலகம் எதிரில் உட் தெரு	
17		Burial Ground ரோடு	

9. 01.04.2022 முதல் சொத்துவரி உயர்வு செய்யப்பட உள்ள அரசாணை (நிலை) எண்.52 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (ந.நி.4) துறை நாள்.30.03.2022 மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் சுற்றறிக்கை ந.க.எண்.40032/2012/ஆர்1 நாள்.01.04.2022 ஆகியவற்றை மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.
10. மேற்படி சொத்துவரி உயர்வுக்கான ஆலோசனை மற்றும் ஆட்சேபணைகள் கோரி தினசரி செய்திதாள்களில் (தமிழ்-2 மற்றும் ஆங்கிலம்-1) விளம்பரம் மற்றும் மாவட்ட அரசிதழில் செய்தி வெளியிடவும் உண்டாகும் செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
11. சொத்துவரி உயர்வு தொடர்பாக பொதுமக்களிடம் வழங்கி சுய மதிப்பீட்டு படிவம் அச்சிட்டுக்கொள்ள ஆகும் செலவினத்தை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
12. மேற்படி அரசாணையின் வழிகாட்டுதலின்படி சொத்துவரி பொது சீராய்வு 01.04.2022 முதல் உயர்வு செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.406/2022/அ1,

நகரமன்ற தலைவர்
வாலாஜாபேட்டை நகராட்சி